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NRUNRSPALECP ZUCSNRULEP YEMT.NRONRESUL UM8NhLLLEN T

«UtY Epkluw - Ukl hwdwlupghs» spugnph (Opwghp) opowtwjnid hwpgdwt u
upwplplt] duyng 2nph dwpgh hwipulppuljut nupngikph 93 niumghsubp’
pugwhwynbint tplynt nwphubph phpugpmd qpuigywsé dbknppbpnidubptt ni wnljw
ndJupnipjniubpn:

Mrunighsubph dwbjujupdwlut dhohtt unwdp Juquniud £ 205 wwph,
wnufbjugnyp’ 49, wjuqugnyip' Uk} wwpng  wwlwu:  Unwdh  dhohl
pwnwljniuwjht obnnudp Juqul) £ 14.5 nwph:

duyng 2nph  hwbpwlppwlwt nuypngubph wnwppujut  guwuwpubtbph
munighyttpht npjws hupgupkpphyitph thengny tywwnwy kypdk) wwpgbm:

* Opwgph opowbwlnid nwunighsttph Ynnuhg SzS-ukph, LEjupntwght
ppwlut nkunipubph Yhpundw wpnyniupubpp,

* Opwgqgph opowtwlnid unynpnnubph dtnpipnidutpp,

» SZS-ukph U REyupnbughtt | ppuwlwut ptuniputtph hpwndwb
ninnnipjudp ntunighsubph JEkpuywnpuundwt juphpubpp,

* Opwgph nkthjulut vyuuwpdwt dajupguyp,

* Opwgph tjuundwdp sunnutph yipupbpuniupn:



Oruarhk crauutunku NRUNRSHALENP UNNUBS SZS-LErD,
ELEBEUS/NLUSPL EUNRCULEP UhLULFUUL UMSNRULLLESD

Opwgnph opowbwlnid niumghsubph Ynnuhg SzS-ubkph b L. nhuniputtph
Jhpwndwt wpyniupubpp npnobint hwdwp wnwbdbwgus tyywwnmwljuyght b uinnighs
hwpgtpp thpiuyugus b wnniuwl 1-nud:

Ungyniawy 1. Munighsblph Innudhg SZS-tkph b k). phunipulibph [hpundwi
wpyniiphlph npnodw il nignyws hupghph puuwlwpgnidp
Lywwnwuyhll huipg Uwnighs hupghp
Twuh  phpwugpnid SZS-Ghp Jppunkihu
Julipppblp B Swgnid Juugywd.
e huwmbpttn juwh htwn (Uhown, hwdwhy,
Epptp),
e wnkthjulut wbuwppnipjut htwn (Uhow,
hwdwu, tpptip),
e Umiph tkpjuyugdwi hkwn (Uhown, hwgwhy,

tnptip)
Pypngnid nppw i hwdwpa kp S2S-ikpl | o Guquulbpuswlwi hwpgkph htn Uhow,
oqunugnpdnid munigul hyunnwlng. hw&w}u, Epptip),
* qpkpt Uhown * gpwuwihyh Yhpwempyub htwn (Uhow,
¢ hwqunbty hw&whu, tpplip):

e wihpmdbynmpiut nkuypnud: Ujuop nrunigshli S2S-tlkph qény JEpuuyunnpuiu-
wnidli  whbhpudkon F o (Lokp 2kq  hunlwp
Juiplinp 3 nmuppbpuly).
e SZS-ubiph npnp wkuwlutphtt mhpwwybknbny
hwdunp,
e niunigdwl byuwnwlny htuntpubnh
Yhpwrnipjut hwdwnp,
e L. ntunmpuubphg oquyknt Juwd npuip
unbinsdtint hwudwp,
e huwmbpubwnuwghtt juwh vhongny wntonkuh b
Sunnutiph htwn hwnnppulgnipyut hwdwnp,
e wnwohlw Yppwljut dwpnwhpwybpubpht

wuwwpwuwn (huknt hwdwanp,

e SzS-ukph  Yhpwopnipjuit  dbpnnhlught
Swinpwbwnt hwudwp,

e nuuhtt yuwnpwuwnybknt hwdwnp,

* W

Oppuw'h hwdwpn Ep unphppubgnid SZS-tkph

Uhpwnnippul JEkpupkpuy.
e niunighsubtiph htwn (qpbpt dhow, Epphdl,

huqjunb),




e wbonkuh htwn (qptipt dvhow, tppldl,
hwqunty),

e Jwutwugbwntbph htwn (qpbpt Uhow, Epphdl,
hwqunbu):

Opwgphll dwubilglip 2bp dwulnughunmlub
npulhbph  wdhl Jud  gonpénibbnipjubn
hyuwuwnkg wpuykjuyka.

o wjwbwynpmd (qphpk styywuwnkg,
hhdtwjuwinid tyuwunkg, jujwugnyuu
tywuwnkg),

e nuwup hkwnwppphp nupdubnt
hdwnnipiniutkp (gplptk styuwunkg,

hhdtwjuwinid tyuwunkg, jwjwgnyuu
tywuwnkg),

¢ hunnppuljgdwt hdnmpniuubp (gpbpk
stiyuunkg, hhdtwlwiunid tyyuwunkg,
Jwjwugnijiu tyuwuinkg),

e wy] (gpkpt styyuuntg, hhdtwlwunid
tyuwuwnkg, jujwgnyu tyyuwuwnkg):

Upniupubtipp tbpjujugutup wnwudht - wnwdhu:

«Mypngnid nppuw i hwdwfu bp SZS-tkpl oginugnpénud niuniguwh hyunwlng
tyuwunwluwhtt hwupght wpjwé ywuunwupwuubpp pwohudl) Eu hbnljw; YhEpy
(Fduyunykp 1):

H qpbpb Uhown
B 3wglwnbw

58.1 UUhpwdtunipywl nbwend

Qéwyunnlbp 1 «dypngnid nppw't hwdwju kp S2S-ikpl ogunugnpénud niuniguwh Gugunnulngs
hwipghl npyws yuwnwupnmbibph puppinidp, %



Zupgdwt Eupwuplyuws 93 ntunighsutinh 58.1%-n ntunigdw pupwugpnid SZS-ukp
Yhpwpnid £ wuhpudbonmput nhypnid, hull 11.8%-p hwqunty E oqgunnugnpénid
SzS-ukp ntunigdwt gnpdpupwugnu:

Uwnighy hwipg. 2wup phpugpnid SZS-Gkp [hpwnkjpu jbnhpbbp i Swgnid
fuyfwd.

* huwnbpubn juuyh hkn (Uhpwn, hwdw}u, tpptp),

*  wnbkjpthjuljwt whuwppmipiut htwn (Uhown, hwdwj, tppbp),
*  Uniph thpjuyugdwi htinn (Uhpwn, hwdwju, tppbp),

*  Juquulbpyswub hwpgtph htn (Uhown, hwdwju, tpptp),

*  gpwuwihlh Yhpwpnipjub htwn (Uhown, hwdwhu, tppkp):

100%
80% 43.0 —
54.8 53.8
60% 1 —
o] gJalei
98.9
40% ~ E3wbwlu
m Uh2win

20% |

0% T T . T : 11,

hUuwnbpubun Yuwh nbhlhywywu Unieh Yuadwybpwswlwl gpwuwihyh
htwn wluwpnenipjwl hbun UEpywjwgdwl hbwn hwngbph htwn w2huwwnwlgh htuin

Qéwwyunnlbp 2. Cunn niunighsbbph nuwup plpugpnid SZS-ikph hkwn Juupfwé jubnhpbbpl ni ppubg
wnpuwowgdul hudwhnulwinyeaniip, %

Géwwywnlbp 2-nud pipdws wnjujubphg Gpinwd E, np ntumghsutph 32.2%-np
oty k, np SzS-utkphg vhown munhpubp wpwewunid ki hunbtpubn juwh htwn juwdws:
Zwupl E by, np nunighsubiph 62.4%-p by L, np hunbkpubn juwyh hbkn juydus
hwdwju hunhptubp Bt wpwowbnid: Skuuhljulwt wbuwppnipjut htnn juuydus
huughpttph dwuht k] E ntumghsutph 49.5%-p, Wniph tkpuyugdwt jpunhputph
Uwuhti' 44.1%-p, hulj juquulbpuswlub hupgkph htn juupws unhpibpph duuhte
43.0%-p: busytiu piinud E, gqpuuwhih hpundwi htin juydws sk dwqby:

Lkpjujuguktp twwwnwlwhtt b uwwnnighs hwpgiph  wwunwupwitbph
hwdwnpdwt wpyniupubpp (Unyniuwl 2):



Ugyniuwly 2. «dypngnid nppw 't hwdwju kp SZS-akpl ogunugnpénid niunigiwh bugunnuwlng» b «twup

phpugpnid SZS-ukp hpwnkihu juiphpiakp ko Swgnid juuyyuds
huipglkph wuwwnwupnubibph gnignppnidikpn

Uwnighs hwipg Lywwnwljuyht hwpg
«hwup plpugpnid SZS-ukp «Mypngnid nppw bt hwdwfu kp S2S-tkpk
[ppunkihu juiphpbbp b oqunugnpénid niunigdwl hyyunnwingy | Cunwdbup
Swgnid junyyud»
Swpphipufutp | Zwdwjw- | Qpbph | Zuqupty | Uihpudbynnipyut
Jutnipnit | dhown ntuypnid

hawnbpikwn Uhown 7 6 17 30

Juyh hkwn Zudwa 19 5 34 58

Bpplip 2 0 3 5

Cunudkup 28 11 54 93

wkubhulwb Uhpwn 1 2 4 7

whuwppnipyuil Zwgufu 10 5 31 46

hlwn Bpptip 17 4 19 40

Cunudbkup 28 11 54 93

lyniph Uhpwn 0 0 1 1

hEpluyugmb Zwguu 9 5 26 40

hbwn Bpplip 19 6 27 52

Cunuukip 28 11 54 93

qugquulbpupswluwi | Uhown 0 1 2 3

hwupgkph hln Zudwju 7 6 27 40

Bpptip 21 4 25 50

Cunudkup 28 11 54 93

gpnuwuuyhlh Uhown 0 0 0 0

wpuunnubiph hln | Zwgwa 1 1 0 2

Bpptip 27 10 54 91

Cunudkun 28 11 54 93

Unniuul] 2-md ubpuyugdws wdjujubpp gnyg L tnwhu, np ntumghsubtph
58.1%-n ok L, np SzS-ubkp Yhpwnnid E wuhpuwdbynnmipjut nhypnid: 61%-hg wykjhu
ot L, np hwdwju dwql) Eu htnbpubnh htn juwws pmunhpukp, huyy SzS-utp qppt
vhownn §hpwnnn 30.1%-h niunighsubph YEuhg wykhtt ok E np hwdwp dwgnid kb
huunhptbp httinbkpttinh hkn juwdws:



SzS-ukipp wuhpudtonmpjut nhypnid hpwnnn ntunighsubph 57.4%-n hwdwu
huunhptbp E niikgl) mbjuthjujwt whuwppnipjut hbn juuwdws, hulj Uhown Yhpwunnn
niunighsubph 60.7%-p wyu wnnidny ppkp fuuinhptbp sh niubghy:

Uuhpwdbpunnipjut nhypnid S2S-ukp Jhpwenn ntunighstinh 48.1%-n ok L, np
hwdwju pughpttp £ nmbbkund ymph tkpuyugdwt htwn, hull 50.0%-p Lppkp
huinhptkp sh niubunud: Gplipt dhown SZS-ukp Yhpwnnn ntunmighstutph 67.8%-p ok L,
nn Wniph bhpjuyugdwt htn juwyduws Epplp nunhptp sh nitubkghk):

Mumgdw gnpdplipugnid wiuhpwdbonnipui nhypnid SZS-ukp Yhpwnng
niunighsutph 50.0%-p hwdwj hughputp E mubinmd juquulbpyswjut hupgbph
htwnn Juuyyws, hull 46.2%-p bppkp sh nmiubkunwd: SzS-ukp gphpk dhpwn Yhpwnnn
niunighpubph 75.0%-p by k, np Epplp uunhptbp sh niubund juquubpysulut
hwuipgtph htwn juwuws:

Gpuwuwhlh womwwnwtph htinn juwyywsd qplpt pnnp ntunighsukpp® 97.8%-n
ok & np kpphp puinhplbp sh nilikghy, pln npmud” ipuiighg 30.7%-p ok k, np gpliph
dhpwnn Jhpwnt) E SzS-ukp, 12.1%-p° hwqupby E jhpuntk), hull dbwugws 59.3%-p
wthpwdbtonnipjub nhuypnid:

Ugyniuwly 3. «dypngnud nppu't hwdwpu kp S2S-akpl ogunmgnpénud niunigiwt bupunnulng» b «tuup
phpugpnid SZS-0kp Ghpwunkpu fplphpblp ko Swgnid juwuws»
hupglbph wuwnwupnubbbph hnfuljupifwdnipmniin

Uwnighs hwipg Lywwnwljujht hwpg
«huup phpugpnid SZS-ukp [hpunkihu «Mypngnud nppw & hwdwfu kp
Julmppibp Eb Swignid Juwud» SZS-tbinl oqumugnpéni niuniguinh
yunnulnyp
hinbpbabn jungh hkwn et
wnkibhjulwb whuwppnipyub hkwn et
lyniph bbplhuyugdwi htn et
Jugquulbpupswlui hupgbph htwn et
gnuuuyghlih wipprunmwiph hkwn et

dhpnisnipjniup gnyg b twhu, np ntunighsutph Ynnuhg nupngnid SZS-ukph
Jhpwrnipjut hwdwpujuiunipjut b SZS-ubkph nkuwlutph htn juwyyws fuunhputph
wnwowgdult hwdwhwlwinipyuit Uho Juwp qpbpt pwguluynid E, pnoyp b
Muumghsutiph hhdtwljwt dwup ok E np S2S-ukpp jhpwuend L wihpudbonnipyut
ntuypnid, U hpkug Yupshpubkpp SzS-ubkph htwn Juwyws hunhputph b ppubg
wnwowgdul hwfwhwmjuunipjut Jepwpkpu; hhdtwlwiunid dtwdnpgty tu SZS-
utinh wuhpwdbownnipjut nphypnid §hpwnkint wpyniupnid:



Bogpulwgnipinma 1: Gupkh b Gqpulwgul), np uwnwgdwsé wpnyniupubpb
wjupwt b hhdtwyynpws sku:

Uwnighs hwipg 2. Ujuop nrunmigshli SZS-Ghph gény JEpuwyunnpuiuwnnidi

whhpudkon F (Uok p 2kq hundwp Guphnp 3 nnuppkpul)).

SzS-ukph npny nmbkuwljukphtt mhpwwbwnbkint hwdwnp,

nrunigdwitt btyyuwnwlyny httnbkptubnh fhpunnipyut hwdwnp,

E. ntuniputibphg oquytjnt ud npup unknstint hwdwnp,
huwmtpubnnught  Juwyh  dhongny wbopkth b Sunpubkph  htwn
hwnnpnulgnipjut hwdwnp,

wnwohlw Yppulut dwpunwhpwytptbphtt yuwwnpwuwn (huknt hwdwnp,
SzS-utph Yhpwenipjut dkpnnhljuyhtt sSwinpwbwnt hwdwp,

nuuhtt uunpwuwnybnt hwdwup,

wy):

SYjm uwnnighs hwpgh nphwpnid nrunighsubpp whwp £ tpkht wpdwd
wnwppkpuwlubnhg guujugws tptpp, vwljuyt jut ntunighsttp, npnup ok ki pnjnp

wnwppkpuubpp: Ukpujugutup wyju uwnnighy hwpgh wnwppbpulubph unnugdus

yuunwupiwutbph puohunidp (Fdwyunljtp 3):

B S3S-Ukph npnp
wnbGuwyubphlu
nhpwwbwnbne hwdwn

B nruncgdwl Lywwnwyny
hunbpubunh
Uhpwnnrpjwl hwdwnp

| k). nGunLpulbiphg

15.9
ogwnybnt ud
npwlp unbindbn
hwdwnp
B hunbpubwnwihu Yuwh
‘ Uhongny inbonptUuh
3.7

L dunnubph htwn
hwnnpnwygniejwl hwdwp

B wnweohlyw Yppwlwl
Jdwpunwhpwdbpubphu
wwuwnpwuwn hubine hwdwp

Quwwunkp 3. SZS-ubph gény Yipwuyunpuuwndwi Al juwgus
wunnuwuprublbph puopnidp, %



Uhuyt Ukl wuppbpuly toky £ 6 ntumghs (6.5%), dhuyh kplnt nuppbpuly’ 11
niunighs (11.8%), pun npnud’ ghpwlopmid E «ntunigdwtt byyuwnwlny htwnbpubnh
Yhpwenipjut hudwp» nwppbpulp, wyuw «guuhl yunpuunbne hwudwp», «k.
ntuniputitiphg ogunybnt jud npuip unknstint hwdwp»: Gplip nwppbpuly tok) k 65
niunighs' 69.9%, purn npnud wnwowwnwp nhppnud £ «SZS-ukph npny wbkuwlubpht
nppuybnknt  hwdwp»  wwpbpulp, wyw  «guuptl wunpuundbne hwdwps,
«nunigdut - tyuwwnwlng  hunbpubnh  Yhpwpnipjut hwdwp»,  «SZS-ukph
Jhpwenipjut  dkpnphlughtt Swiunpwiwnt hwdwp» b «wpwohju  Yppulut
dupunwhpwybptiphtt wywwnpwun (hubnt hwdwp» nwuppkpulubpp:

2npu wwppkpwl puwnpk; £ 8 niumghy (8.7%), hhtug wwppbpul® 1 b 6
nupphpul’ 2 niunighy:

Uunwgws punhwinip wwwnwupwbubtph 21.4%-p juqund L «Unwohljm
Uppwlut  dwpunwhpwytputpht  wuwwupwuwn (htknne hwdwp» wwppkpulp,
hwonpnmid i «SzS-ukph npnp wbkuwlubpht mhpuwbnbnt hwdwp», «twuht
wuupuunybint hwdwpr, «Qunigdut tyunwlng  hunbkpubnh  Jhpupnipjut
huwdwp», «k]. nbkuniputtphg oquudtint QJuwd ppubp uwnbndtnt hwdwp»
wnwpphpwyubpp:

Lwh np pupnidnud Eht twb dhtgh 3 wydws (qpuigdlp Lt wybih)
wnwppkpuubpp, wyw pninp htwpwynp mwppkpwlubpp, np ntunighsubpp ok b,
Juqunid £ 45 hwwn: Upmniuwl 4-mud ukpuyugdwé b uwnnighy hwipgh pninp 45
nwppkpuwlubph b tywwunwluwhtt hwpgh uwnwupwbubph hwdptyuntdubpn:

Jhpuyuunpuundwut tyyus nuppbpuljitphg wdkbwownp (pyny 6 nrunighs
Jud 6.5%-p) k) Eu «SzS-ubkph npny wbkuwlubpht whpuwbnbnt, wnwehlw
Uppuut dwpunwhpwybpitphtt wwwunpwuwn (hubne b S2ZS-ubkph  Yhpwnnipjut
Ubpnnhuyhtt Swinpwwnt hwdwp» wmwppbkpwlp, npnug 66.7%-n uoky L, np SZS-
utpp Yhpwenmd Eu wbhpwdbonnipjutt  phypnid: 4-wlwt  niunighy
JEipuyuwwnpuundwt hwdwp Juplnpk) tu hbnbjw muppipuyutpp SzS-ukph npno
wnbuwlutphtt mhpuybwnbn, ntunigdwt tyuwwnwlny htnbpubknh Yhpwuenipjut, L.
ntunipuiitphg  oquybint  Jud gpwtp uwbndkni, wpwohu  Yppulut
dwpunwhpwybptiphtt yuwwnpwuwn (huknt hwdwp: Lpuwig hhdbwljwb dwup inybybu
ok kE, np SzS-ubkp Yhpwnnid L wthwdbownnipjut nhypnid:

Lywwnwlughtt b unnmighy hwpgiph wwwnwuppwitbph dhol juwp dhoht
nidqunipjudp k:



Bqpulwgnipima 2. Lowbwlnud L np npnp niumighsubp  niunigdwt
gnpépupugnid SZS-ubkph Jhpwenipjut hwdwpwlwunipjut wpyniupnid tu qqugly
JEpuwuywwnpuunnidubph wthpuwdbownnipniup:

Uwnniqhs hwipg 3. Appw 't hwdwfu bp jnphppulgnid S2S-tkph [hpunnipiud
pupkpyuy .

* nrunighsutiph hkwn (qpbpt dhown, tppbdt, hwqunty),
* wnbopkup htwn (qptptk vhow, tpplidl, hwqunby),
* dwubwgbwnubph htwn (qpbpt dhow, Epphdt, huqunby):

Uunuwugus yquunuwupwutbnh puphinidp ikpuyugdws L gduyyunljtp 4-nud:

100%
90% +—

25.8
a0 L ] 312
6 41.9

70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -
0% -

Swaqyunby
m GppbUU
B Qnpbet Uhpwn

nLunighsubph wnlontUh htwn  Jwulwgbwlbph
hGuwn hGwn

Qswgunnlkp 4 «ppw 't hwdwpa kp panphppulignud S2S-tkph [hpunnpyub Jepupkpug»
huipgh wuwwnmwupnubabph puofunidp, %

Zudwdugt wnugws wunwuuwbbbph niunighsikph 38.7%-p ok k, np
gptipt Uhpwn nrunighsutph htivn janphpnpulgnid £ SzS-utph htvn juuydws hwpgtp:
48.4%-n uoky E np bpphidi junphpnwlgnid E, hull 20.4%-p° qphpk dhown L
hunphppujgnid dwuttiwgbnh htin: Stwoptutikph htnn junphppuljgdutt mwppipuynid
tjuunynid k gniguithoubph thnthnunipnit: Miunighsubph vhuyt thopp dwulb k (15.1%)
dhown junphppuljgnid mbopkutikiph htwn, 43.0%-n" tpphdl, hull 41.9%-p hwmqunby k
hunphpnpuljgnid mntiopkuikph hkw:

Ukpjuyuguktp twywwnwluhtt b uwwnnighy hwpgiph  wwwwupwbubph
hwdpuljunidubpp (Ungniuwy 4):



Ugyniuwly 4. «duypngnud nppw 't hwdwju kp S2S-ikpl ogunugnpénid niunigwil hugunnwlng» b
Lppw 't hwdwju kp junphppulignud S2S-akph [hpunnipyub JEpupkpyuys
huipghph wunnwupnubabph gnignpgnidiakpp

Uuwnighs huipg ‘Lywwnwljuyht hwipg
«ppu b hudwpn bp «Mypngnid nppw b hudwpu kp S2S-bkpi
Junphpnulgnid SZS-akph oqunugnpénid nuniguml hyunnwlny Cunudbkup
Jppwnnippul JEpupkpyup
Swppbpulfutp | Zwwhw- | Qphph | Zwqlupby | Uthpudhonnipyub
Jutnipinil uhpwn ntuypnid
nrunighsbkph | OGplipk dhpwn 12 20 36
hEwn Epplidu 6 24 33
Zuqunliy 10 4 10 24
Cunudbkup 28 11 54 93
wbopkiuh htnn | Aptipk thon 2 4 8 14
Epplidu 14 1 25 40
Zuqunby 12 6 21 39
Cunudkup 28 11 54 93
dwubiugbwnp | Ipkpk dhown 7 2 10 19
hEw Epplidu 13 4 28 45
Zuqunby 8 5 16 29
Cunudkup 28 11 54 93

Unniuwly 4-nud pipqus wndjuyutphg tpind £, np SZS-ubkp wiuhpudbnnipjut
ntypnid Yhpwnnn niunighsubph 44.4%-p Gpphdt, hull 37.0%-p gptpt dhown
hunphppuljgnid £ ntumghsutiph htin: Munigdwt gnpépuipugnid gplpt dhown SZS-ubkp
Jhpwnny 28 niunighsutinh 42.8%-n qpbpt vhow, huly 35.7%-n tpphdt junphpnuljgnid k
niunighsubiph htwn:

Mumgdwi gnpéplpugnid wihpudbonnipyut niypnid SzS-utp Yhpwnnn 54
niunighsubtiph 46.3%-p Eppkdt, huly 38.9%-p hwqunty L junphppuljgnid wntopkuukph
htwn: Qplipt dhpown SZS-ukp Yhpwnnn 28 niunighsutph Yhup Epphidt junphpnuljgnid k
wnbonkutkph htwn, huly 42.8%-p hwqunty k junphppuljgnid mmbopkuh htiwn:

Utuhpuwdbonnipjut phypnid niunigdwt pupwugpnid SzS-ukp Yhpwonn 54
niunighsubtiph 51.8%-p Eppbdt, huly 29.6%-n hwqunty E funphppuljgnid dwutimgbnh
htw, gpbpt dhpown SZS-ukp Yhpwnnn 28 niunighsubph 46.4%-n tpphdt junphpnuljgnid
E dwuttwgbwnh htw, hulj 28.1%-p hwqunby E unphppuljgnid dwubiuugbnh hbiwn:



ukpjujuguktp twwwnwluwhtt b unnighs hwpgh wwwnwupiwmttph dhol
thnpjujujuénipjut wunhfwip pun wpwtdht mwppbpulubph (Unmnuuwly 5):

Ugyniuwly 5. «duypngnud nppw 't hwdwju kp S2S-ikpl ogunugnpénid niunigwi bhugunnwlng» b
Lppw 't hwdwju kp junphppulgnid SZS-tkph [hpwnnippul JEpupkpuygs
huipglkph wuwnwupnubabph dhol thnpilwpufwidnipniin
Uuwnighs huipg
‘Lywwnwljuyht hwipg «[Ippw % hwdwfu bp pinphpnulgnid SZS-akph
Jppwinnipyul JEpwpkpuyg»
«Mypngnid nppu % Nrumghsutinh hkwn Stopkuh htin Uwutiugtiinh htin
hwdwfu Ep SZS-akph
oqunugnpénid niuniguunl et qptipt Uhohtu owin pnij|
hywwnwlngy

Nrunmighsubph 58.1%-p ok Lk, np wuhpwdbonnipjut nhwpnid L nuwubph
npupwugpnid Jhpwpnd SZS-ukp, uwjuyt tpwtg ghpuljphe dwup gqniquhbn uponid k, np
gplipt Uhow b Epplidt dwqus junhpubph Jipwpkpu) junphppuljgnid £ nrunighsubiph
htwn: Uy wthwywunwupwinippniup wybjh wlthuyn L dwubwgbntbph htn
hunphppugbnt niwypnud: Niunighsubph Yhuhg wybkjht uonud k, np nuuwwypngbunid
withpwdbonnipjut nhypnid Yhpunnmd £ SZ2S-ukp, b tputg gipuljphe dwup tonud L,
np bpphidt junphpnpulgnd E dwutwgbnubph htwn: Stoptuttph htwn junphppuljgbint
wnwppbpuynid  juuwh punypp wydbih mdbinuind k. guunwujowbubph  dhol
hnpjupusnipmniip quotmd o wdbh  wpudwpwbwluwl:  Ophtwl  niudwb
gnpéptipugnid wuhpwdbonmpiut nhypnid SZS-ukp Yhpwnnn nitunighsubinh 85.1%--n
tpptdt b hmqJunty Eu junphppuljgnid nboptuikpnh htn, Yud SzS-ukp qptpt dhown
Jhpwnnn 28 niumghsutph 92.8%-p upnud Lk, np Epphdi U hwqunpby  Gu
hunphpnuljgnid mntiopkikph hkw:

Egnulwgnipinia 3. dLpnidnipiniup gnyg kE vnwhu, np ntumghsubph Ynnuhg
SzS-ukp  Jhpuwnbkinmt b wwppkp  umpkjunutph hkwn junphppuljgbn
hwdwhwljwunipjut Uhol hwdwwywnwuwinipinit wyipwb k sh ujuwnynid:

Uwnnighs hwpg 4. «Opwgphl dwulnulghp 2bp dwulnughnwlwb npulabph
wdhl juwd gnpénibbnipjuin hywuwnbkg wnufbjuwbur.
o  wjwbwynpnud (gpbpt styyuuntg, hhdtwjuinid tywuntg, jwjwugniyuu
tyuwuinkg),
e nuwup htnnwuppphp nupdubnt hdinmpmniuubp (gpbptk shyuwunkg,
hhdtwljwinid byuwuwnkg, jujwugnyiu tyuwuwnkg),



¢ huwnnpnulgdw hdnnipjnitiutp (qplpt stywunkg, hhdtwjuwunid
tyuwuwnbg, jujwgnyiu tyywuwnkg),
o wy] (qpbpt styquuwnkg, hhdtwlwinid tyuwuwnkg, jwjwgniyiu tywuwnkg):

Upmyniupubipp puwohuyty L htnbyw Yhpy (Fswmunltp 5):
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80% -
70% -
60% -
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30% -
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0% -

¥ Lwjwanyluu bywuwnbg
B 3pJbwywlunid bywuwnbg
B Qnbpeb suwwuntbg

wwluwynpned nwup hGunwenpehn Swnnpnwlygdwl
nwnalbnc hdwnnie)ndulbp
hdwnnie)ndulbp

Qwwunnlkp 5. «Opugppl dwulimlghip 2kp dwulughumuwi npulabph wdhi ud gnpdnibknippuinp
hyuwunkg wnwybjug bu» hupgh wunwupnubakph paofunidp, %

Cunn hwupgdwl wpymbpubph nuubph wywiwdnpiwh, nuup hknwppphp
nupdubny, hunnppuljgdwt hdnnipnitubph wenidny ntunighsitiph thnpp wninljnup
(8.6-11.6%) uok; Lk, np Opwghpp jwywgnyt dung twwuwnk) b ‘Updwé Epbp
wnwppbkpuljubpnd ks Yohn E juqunmid «Zhdbwjuinid tywunbkgs muppkpulp, pun
npnid. quup  hbkwppphp  qupdibne wuwpuqumd - «Chdiwluoind - tyuunkgs
wnwpplpulyp bk £ 65.6%-n:

Ubkpjujuguktlp twwuwnnn b uwnnighy  hpwghph wwwnwupwbttph
hwdpuljunidubpp (Unyniuwly 6):

Ugyniuwly 6. «tupngnud nppw 't hwdwju kp S2S-akpl ogunugnpénud niunigiwt hugunnwlng» b
«Opugphl vwubnulighyp 2kp dwubwghnwlul npulbbph wahlh jud gnpénibbnippuip ywunkg
wnwbjuy ku» hupgbph qunwupnuubbbph gnignpnpniudlibpp

Uwnighs hwipg Lywinwljuyhtt hupg
«Opwgphl dwubuliglyp 2kp «Mypngnid nppw 't hudwfu kp S2S-tkph
dwmulnughunwwi npulbbph wahl | oqunugnpénid niuniguml buyyunnulng
Jund gnpénibknipyuip lhyuunkg Cunuukup
wnukjuuyku»




Swippkpulutp Zwwuw- Qnptpt | Zwqupby | Uthpudbynni-
Jutnipnih dhown pjut nhypnid
TMwbhun/npmd | Ipbph
shiyuunkg 12 7 30 49
Zhdtwutinid
bywunkg 12 4 20 36
Lujugnijtiu
tywuwntg 4 0 4 8
Cunudkup 28 11 54 93
Thwup Qnbkph
hbwnuppphp | shtyuuntg 1 3 14 18
nuipdbkyni Zhdtwjunud
hilinnipinibllp | tyyuunkg 19 7 35 61
Luwjugnyju
tywunkg 8 1 5 14
Cunwudkup 28 11 54 93
Zupnppuillg- | Ipbph
dwilr stymuintg 6 7 24 37
hilinmpnibbbp | Zhdtwuwtnid
tyuwunkg 15 4 26 45
Lujugnijtiu
tywunkg 7 0 4 11
Cunwdbkup 28 11 54 93

Unpmniuul] 6-mud ubpjuyugdws wnyjujutphg Epimd E, np nuuh pupwugpnid
qplipt Uhown SZS-ukp Yhpwnnn 54 nwunighsubph 42.8-wlwb %-p ok Lk, np guup
wjwtwynpdwt hwdwp spwughpp gpbpt styyuwunkg b hhdtwlwind tyuuntg: twuh
pupwugpnid wthpwdbynnipyub nhypnid S2ZS-ukp Yhpwnnn ntunighsubph 55.6%-n ok
E, np yuwbwynpldw nphypnid gptipt styuuwntg, huly 37.0%-n uoky k, np hhdtwljwind
tyuwuwnkg:

“Ywup htnnwppphp nupdubnt hdnmpnitutph gény nuuh pupwgpnid qpblpk
Uhown SZS-ukip Yhpwnnn 28 niunighsutinh 67.8%-n ok k, np hhdtwlwunid tyyuuwnty k,
hul] wuhpwdtnnipjut nhypnmid SZS-ukp Yhpwnnn 54 niumghsubph 64.8%-n ok L,
nn hhdbwljuwinud tywuwnky k, huly 29.5%-n uok E, np gqpbpt styquunkg:

QYwubph pupwugpnid SzS-ukp qplpt dhon Yhpwnny 28 niunighsubph 53.6%-p

bk E np Spwghpp hwnnppulgdwt  hdnnipmitubph dknppipdwt  gény



hhdtwljuwtnid tyuwunk) E: Twubph pipugpnid wthpudbionnipjut nhypnid SZS-ukp
Jhpwnnn 54 niumghsutiph 44.4%-p k] E np dpwghpp gqphpk  styuuwnbkg
hwnnppuljgnipjutt hdwnnipniuubph Abnppipdwt qény, hulj 48.1%-p uomd E, np
hhdtwlwtind tyuuwnky k:

Unyniuwly 7. «Mugpngnud nppur it hwdwifu kp S2S-ikph oginmugnpénud niunigufml buyunnwlnys b
«Opwgphl vwuinulghip 26p vwuiughunwlul npulabph wdhi jud gnpénibknippuinp hywuwnkg
wnwybjuybur hupglkph wuwwnwupnubibph gnignppnidikpn

Lwwiuwnnn huipg Uwnighs huipg
«Muypngnid nppw & «Opugphl dwulnulglyp 2bp Jwulnughunwul npulabph wahi
hwdwfu bp SZS-akph Jund gnpénibknipyulp hywuwnkg wnuybjwa bur
oqunugnpénid wwuwynpnid nuup hlannwippphp hwnnppuilglul
niunigduly nupdabynt huwnnipiniikp
bupuumulyny)» huwnnipmniabkp
gun poij| P qptipt Uhohl

Zupgdwt wpyniupubtpny npupngmid SZS-ubkph fhpwrndwb hwdwpwlwunipjut
L dpwgph pupwugpmd  nuubph  wywbwiynpdwi  gény  dtnpphpnidubtph
quuhwwnunuljuutbph dhol Juwp pnyy kb Qrumghsutiph Yhuhg wybiht uond E, np
nuuh pupwgpnid SzS-ukp Yhpwnnid £ wthpwdtonnipiut nphypnid, vwljuyt ipubg
qtipulohn dwup tpnid k, np SzS-ubipp hhdtwlwind b judwgnyy ding btyuwuwntght
wyy gény npujuljut thnthnpunipjutp: pkpt dhown SzS-ukp Yhpwonn niunighsutph
hudpnid  «hpdbwlwimd b jwdwgnytt  dlnd twywuwnbg»  wwppkpulukph
wuwwnwupiwuttpp wyth phy dfwutwpwdht kb fuquty:

NMuwunwupiwmtutbph dhol juwh whbtowb ngpujut mbnuwowpd k qpuugyl) SZS-
ubph Yhpwndwt hwdwhiwlwinipju b épwugph phpwgpnid nwup hbkwwppphp
nupdubint hdnmpnitubph gény dknppipnidubph quwhwnwwnwlwtutph dhol: Uju
nbypnid nuubph pupwugpmd SZS-ukp qpbpt dhown Yhpwnnn niunighsttph padpnid
qplipt ponpp (96.5%) ok Gu, np nuup hbwwppphp nwpdtbnt hdwnnipniutbp
Atnpphptint hwdwp épwghpp hwdwpyu b jwjugnyt ding twywuwntg, hull puubkph
pupugpnid wuhpwdbynnipjut nhypnid SZS-ukp Yhpwnnn ntunighsutph Unw 74.0%-
u ok E np hpdtwjuinmd b jujwgnyt diny tyyuwuwnkg: Uju nhypmd pny) juwp
wuydwbwynpdws k tpwuny, np ntunighsubph thnpp winlnut k upk), np qplpk dhown
Yhpwonid k SZS-ukp nuubph dudwiuly:

Twubph  pbpwgpmid  SZS-ukph Yhpwndwb  hwfwpwlwiunipjut b
hwnnppuljgdwtt hdnnipjniiitph dAknpphipdwt gowhwwnwljwuubph dhol Abwynpyk) k
qplpt dhohtt nidqunipjudp Juu: Uju phypnid unwugwé wwunwupuwbtph dhol
Jupbh bt uuunbk] npnpwljh ophtwswthnipjnii: Qplpt dhpw SzS-utp Yhpwnnn



niunighsubph 78.5%-p upk; E np hwnnppuigdwt hdwnnipnibiubp  dknpphpbint
wnpnudny  dpwghpp hphdbwlwinid b jwjwugny dbnd twwuwnbkg, hul
wihpwdbonnmpjut nhypnid S2S-utp Yhpwnnny ntunighsubph jadpnid 44.4%-n uotg L,
np sh tyuwuwnk), hull 48.1%-p ok k np hhdtwlwinud tywuwnty E, hull ptnudkup
7.5%--n ok L, np jujwgnyyt diiny byyuuwnkyg b



Oruarp CuEUSLNRU UNYNCNNULESD QGMHRAEMNPULESD

Lyuwnwljughtt hwpgh © 2wubpp S2S-Gkph  Gppuwmidudy  Guquwlkpuykin
wipnyniipnid Epkpnubbph Unn dhuwnky bp'

e nupwnpnipjub oknnid
e Uubkpljuwywugynn tniph wpwg puljunid
e  wlunhynipnil
e ny Uh thnthnjumipnii:
Zupgdwtt  wpyniiptnmd - wwipqyl] E np nwumghsutpp JEpp wpduws
tyuwunwluhtt  hwpgh wwwuwupwil] ' wpwdbwgubin nip  wwpphpuly
(Fdwyuwnlytp 6):

B Npwnpnipjwl 26nnud

B LEpYwywgynnUnieh wpwa
puywincd

B Uywhdnieynil

H Ny Uh thnithnhunieyniu

B Nwnpnijwl 26nnud W
wywnhynipyndu

B Npwnpnirjwl 26nnud W
UjnLeh wpwa puywned

B NRwnpniejwl 26nnud W ny Uh
thnthnhunteyndu

B Ujneh wpwg puywinud W
wywnhynipyndu

QSwyunnfkp 6. «hwubpp SZS-ukph jhpwundudp juquwlEpykint wpyniipnid Epkfuuibph
Unwn bfjunnky kp...» hupgh wquwnwupnubbbph puspinidp, %

Gébwwywnlp 6-nd pipdws wnjujukphg Gplnwd E, np ntumghsutph 40.9%-n
ot Lk, np Epkjuwttph dnwn tuwnt] £ wjnhynipmnil, 18.3%-n" nipwunpnipjut oknnid
b wyunhynipinil, 16.1%-p* niph wpwg puunid b 14.0%-p° yniph wpwg pujunt b
wljnhynipini: Unwehtt hwywugphg Yupbih k tqpuljuguby, np «Qupwunpnipjub obnnid



b wwnhynipiniy muppipunud wjnhynipniup tkpuyugyt) | npytu puguuuljut
hwwnljwihy, hul npui hwlwprwl «Gmph wpug pbjumd U wljnhynpmnios
wnwpphpuyh nhypnid® npybu ppujut hwnljwuhs:

ukpjujugubktp twywunwluhtt b uwnnighs hwpgiptt o ywwunwupwbtbph
wnwpphpwlutpp (Ugmniuwy 8):

Upgniuwly 8. Opwgph plpugpnid unynpnnibph dknpphpnidabph quhunndwi hudun
huipglkph nuuwlwpgnidp

Lwunnujuyhli huipg Uwnighs hupghp

Qypngmd  nppu'th hwdwpn  kp  SZS-bkph
oqunugnpénid niuniguwl huyyuiunuling.

* qpbpt Upow,

* huquntuy,

e wihpwdbynnipjui nEypnid

Thwup  phpugpnid  SZS-Gkp [hpwnkihu
Twukpp SZS-Ghkph  [hpundunlp Ququw- | jbphpbkp o Swgnid Gugdwé.

JEkpuylkni wpmynibpnid  Epkfnubbkph Unnn | e hunbpubn juwh htwn (Uhown, hwdw]y,

bunnky kp* tnptip)
e nuowunnmpjub oinmu e wukpuhjuljwubt whuwppnipju htwn
¢ ukplhuyugynn yniph wpwq ptjund (Uhpw, hwgwhu, tpptip)
e wljunhynipnii e niph tkipjuyugdwi htwn (Uhow,
¢ n3 Uh thnthnjumpnii: hwgwhy, Epptp)

¢ Juquuljbpyswljwb hupgkph htwn (Uhown,
hwgwhy, Epplp)
¢ gpuuwihlh Jhpwpnipjui htn (Uhown,
hwgwhu, Epplp):
Onpdk] Ep qluuhunnky Epkpnublkph  S2S-
bbpnyuppiunnkin: upnnnienibabpp.

e wjn

® nj:

Uwnighs hwpg 1. “Pypngnid nppuza& hwdwpy bp SZS-ukph oqunuignpénid
nrunigdwll bwyunnung.

* qphph dpow,
e huqunbu,
e wlhpwdbynmpyu nhupnid:

Lkpjujuguktp twwwnwlwhtt b uwwnnighs hwpgiph  wwwuwupwitbph
hwdpuljunidubpp (Unyniuwly 9):



Unyniuwly 10. «hmukpp SZS-akph jhpumbfundp juquumlbpobim wpynipnid kpkjuwbbph dmn bjunnky
kp» I «2ypngnid nppw G hwdwfu kp S2S-bkph oqungnpénid niumguwh hywunwlnys hupghph
wuwwnwupiublbph gnignppnidbpp

Lywwnwljuyhtt hwipg Uwnnighs hwipg
«twukpp SZS-bkph [hpuwndwdp juquw- «ypngnid nppu % hwdwifu kp S2S-ukph
Ghpw ki wpynipnid Epkpnubbph unwn oqunugnnpéni niunigumb huyunnulng»
bljunnky Ep»
Swppbpuljubp Upmyniupttp | @pbptk | Zuqupby Uthpwdbownnt-
Uhown pjut nhypnid

Nupwnpnipyut phnnud 17 0 3 14
Ltipjujwugynn yniph wpwq
puuynud 15 7 1 7
Ulwunhynipjntu 38 10 4 24
Ny vh thnthnpunipnit 3 0 1 2
Nupwnpnipyub phnnud b
wljnhynipjnil 4 0 1 3
Nupwnpnipyub onnid b
Wniph wpwg pujuynid 2 0 0 2
Nupwnpnipjub onnid b ny Uh
thnthnhunipnil 1 0 0 1
‘Uniph wpwg pujunud b
wljnhynipjnil 13 11 1 1
Cunudkup 93 28 11 54

Upniuwy] 10-md ubkpjuyugdws odpuynpdwtt wpyniuputphg punwd E, np
dpwgph pupwgpnid tpkluwtph dnwn nipunpnipjut sbnnid tjunws 17 niunighsubiph
82.3%-n uphk] Lk, np nuubph plpwugpmd SzS-ukp Yhpwenid b wihpudbonnipjut
nbypnid: Gphjuwtbph dnn ny dh  nthnjunipni, npwunpnipjut oknnmd b
wljnhynipinit tjunws nrtunighsubiph hhdtwjwt dwup wthpwdbonnipjut nhuypnid
t Yhpwnt) SzS-ubkpp: Opwgph pupwugpmd tphjuwubph dnn wjnhynipmnit tjunws
38 niunighstiph 62.8%-n nuubph pupwugpnid SZS-ukpp Yhpwnt] E wthpudbtynnipjut
ntuypnid, hul] 26.3%-p qplpt vhown k Yhpwunt) S2ZS-ukp (wjunhynipjniup wju nhypnid
npuiuwb k pujudb, ph puguuwlwb, hwpnth sk): Gphjowbtph dnn yymiph wpwug
pujunud b wlnhympmnit tpwsd 13 ntumghsutph 76.9%-p ok E twl, np nwukph
npupwugpnid qplpt dhown Yhpunty £ SzS-utp:

dhpnsnipjniuubpp gnyg b wndk), np twwwnwljuwihtt b wnnighy hwpgkpp
wuwwnwupiwutbph dhol juup dhohti k:



Boqpuljwgnipimb  1:

dudwtiwl:

Uwnnighy hwing 2. 2wup phpugpnid SZS-abp [hpunkihu juinhpbbp Eo Swignid

fuyfwd.

Unwugws wpynibpubpnid  Jupbih o uunby
ophtwswthnipjni, ophtwly bkpkpuwibkph dnn np dkppphpmdibp Wjuwnk] o wyl
niunighsubipp, nyptp gk Gu, np gqphpk dhow Yhpwenmd Eu SZS-ubkp puubkph

e huwnbkputn Juuh htn (Uhown, hwdwju, tpptp)

e wuktuhjulwubh wbuwppnipjub htwn (Uhown, hwdw, Epptp)
e Umniph ukpjuyugdwi htinn (Uhown, hwdwju, Eppkp)

o Juquultpyswljub hwpgtph htwn (Uhpwn, hwdwh, Epptp),
e gpuuwihlh Yhpwenipjut htwn (Uhon, hwdwhu, tppkp):

Ugyniuwyy 11. «rwukpp S2S-aEph [hpwndwdp juquulbpybin: wpyniGpmd EpkluwbEph dnn djwwnky
Ep» I «<hwup plppugpnid SZS-Gkp hpwnkihu juanhpikp Eo Swgnid juwwé plinkphln juwh hkns

huipglbph wuwwnwupnubibph gnignppnidikpn

Lywwnwljuyht hwpg
«Pwubpp S2S-bkph jhpwndwdp juquw-
GhpwEin wpynipnid Epkpnubbph unwn

Uwnighs hwipg

«huup phpwgpnid SZS-akp [hpunkpu

Jubiphpbbp ki Swgnid juayws

bhunnky kp» pawnbpakwn jugh hkwns
Swippbpwlutp Upmyniuputp | Uhpwn Zudwju Bpptp

Niupownpnipjub obnnud 17 4 12
Utipjujugynn yniph wpwq
pujuynud 15 7 7
Ulwunhynipiniu 38 12 24
Ny vh thnthnpunipinit 3 1 2
Nupwnpnipyub phnnud
wljnhynipjnil 4 3 1
Nupwnpnipjub onnid b
Wniph wpwg ptjuynd 2 1 1
Nupwnpnipjub obnnid b ny Uh
thnthnhunipnil 1 0 1
‘Uniph wpwg pujunud b
wljnhynipjnil 13 2 10

Cunudbkup 93 30 58

Unniuwyy 11-nud tbkpuyugus wdjujubphg tpinwd E, np S2S-utkp Yhpwuntjhu
htnkptubnn juuwh htnn hwdwpjn punghpubp mubguws 58 niunighsubph 41.4%-p




Eptjuwutph dnwn tjuwnb] B wjunhynipnil, 20.6%-p' nipunpnipjut otnnid, 17.2%-n'
ynmiph wpwg ptjunud b wlinhympmnit: Punbpubn juwh htn dhon juunhpubkp
niukgnn 30 nwumghsubph 40.0%-p bEpkjpwubph dnwn tuwnbk] £ wlunhynipmnil
(Unynruwly 11):

Ugyniuwyy 12. «hwukpp S2S-aEph [hpwndwdp Juquulbpybint wpymbpnid Epknubbph dnwn
bljwwnky &p...» i «huup phpwgpnid SZS-ukp fhpunkipu pbnppibp ki Swgnid Juggws
wnkubplulwh whuwppnipyub hku» hupgkph qunnwupnabikph gnignpynidibpp

Lywwnuljuyght hwupg Uwnighs huipg
«twukpp SZS-0kph [hpundunlp juqdu- «huup phpugpnid SZS-ukp
GEpwkin: wpnynipnid EpkpnubiEph dnwn ppunkihu juimphpbbp B Swgnid
ayunnky Ep» Juyyus nmkubhluluwb
whuwppnipull hku»
Swpplpwljutp Upmniupukp Uhown Zudwju Bpptip
Nupwnpnipjut otinnid 17 2 11 4
Utipljujugynn Wyniph wpug
puuynid 15 0 8 7
Ulwnhynipjnih 38 3 13 22
N Uh thnthnjunipjni 3 1 1 1
Nupunpnipjut oknnud b
wljinhynipniu 4 0 4 0
Nipwinpnipjub obnnid b
Wniph wpwg pujunid 2 0 2 0
Nupwnpnipjut ohnnid b ns Uh
thnthnjunipnil 1 0 0 1
‘Uniph wpwg puunud b
wlinhynipjni 13 1 7 5
Cunwudkup 93 7 46 40

Nirunighsubtph 43.0%-p ok E, np mbkjuthjujut wwuwppnipjut htn juwyus
huunhpubp Eppkp sh niubgh), b bpwbg 55.0%-p Epbkjuwtbph Unnn tjuwnb] k
wlunhynipiniy, 30%-p° Wniph wpwg pbupud b wiunhymppii: Zwdwju
nbpjuthjujuwt wbuwppnipjutt hbwn juunhpttp nitikgnn 46 niumghsubph 28.3%-p
Epbkjuwtbph Unwn tjunt) E wnhynipiniy, 23.9%--n" nupunpnipjut shnnud (Ungnruwly
12):



Ungniuwly 13 «hwukpp SZS-aEph [hpumlmdp jugqumlbpuybing wpynponud Epkhnubbph dmn Gljunnky
Ep» U <hwup plppugpnid SZS-Gkp [hpwnkipu jiinppikp £ Swgnid unyywés gniph dEpluyugdub

hbwn» hupghph wunnwupnubibph gnignppnidblpp

Lywwnwljuyhtt hwipg Uwnighs huipg
«hwukpp SZS-tkph [hpundudp uquw- «hwup phpwgpnid SZS-akp [hpunkipu
Gtpwlyn: wpnynibpnid Epbpnubbph dnn Julmppikp ki Swignid Juugyws Gpniph
blunnky kp» hEplupugdwl hkwn».
Swipptpwljutp Upmyniuptutp | Uhown Zudwju Bpptip
Mupwnpnipjut olinnid 17 1 8 8
Utipljujugynn Wyniph wpug
puluynud 15 0 7 8
Ulywunhynipjntu 38 0 14 24
N3 dvh thnthnjunipinil 3 0 1 2
Nupwnpnipjub okinnud b
wljnnhynipjnih 4 0 3 1
Nupwnpnipyub onnid b
Wniph wpwg pujunid 2 0 2 0
Nupwnpnipjub oinnid b ny
uUh thnthnjunipinit 1 0 0 1
‘Uniph wpwg puunud b
wlinhynipini 13 0 5 8
Cunwdkup 93 40 52

Uniph tbkpjujugdwt  htwn  Juwydws bEppbp pughpubp  sniubgnn 52
niunighsubph 46.2%-p tpkluwtph Unn ujunk) £ wljnhynipnit, hull 15.4-wmjuu%-n
tjuunb] £ nipunpmipyut otnnud, yymph wpwq pujund b wlnhynipniu: Uniph
ubpjuyugdwt htinn hwdwju jpunhputp niukgnn 40 niunighsubtph 35.0%-p Epkjuwutph
Unwn tjuwnt) £ winhynipnit, 20.0%-p' npwunpnipjub oknnud, huly 17.5%-p° uniph

wpwgq puljunud (Unyniuwyy 13):

Ugniuwly 14. «2wubpp SZS-aEph fhpumludp Qugqumlipobing wpyn Gponud Epkhnubbph dnn Gljunky
Ep» U «<hwup plpugpnid SZS-akp [hpwnkihu juanghpikp £ swgnid juwywé juquulEpaswlwi
hwipglph hkwns hupgbph wunnwupnuibbph gnignppnidikpp

Lywwnwljujht hwpg
«Pwukpp SZS-Gkph [hpundwdp juquw-
Gbpwlynt wppynibpnid Epkpuubkph Jnn
aljunnky bp...»

Uwnighs huipg
Twup plpugpnid SZS-Gkp jhpwnkhu

Jubiphpbbp £ Swgnid uwws
ququuwlbpuswlimb hupgbph htan .

Swippbpwljutp

Upmyniupukp

Uhounn Zu&wa Epptip

Nupwnpnipyub phnnud 17

0 10 7




Utipjuyugynn yniph wpug

puunud 15 0 6 9
Ulwnhynipinth 38 0 14 24
Ny vh thnthnpunipnil 3 1 0 2
Nuywnpnipyub ohnnud

wljnhynipjnil 4 2 2 0
Nupwnpnipyub oinnud b yyniph

wpwg puunid 2 0 2 0
Nupwnpnipjub oinnid b ns Uh

thnthnhunipnil 1 0 1 0
Upniph wpwug pujunud b

wljnhynipjnil 13 0 5 8
Cunudkip 93 3 40 50

Guquulbkpyswlwt hupgkph htwn pughputp Gpplp sniutgnn 50 nitunighsubtiph
48.0%-p Epkpowubph dnwn ujuwnk] £ wljnhynipnit 18.0%-p' yniph wpwg puljunud,
hull 14.0%-p'nipwungpnipjutt obnnud:  Ywquulbkpyswlwt hwpgbpny hwdwu
luinhputp niubkgnn 40 nwumghsubph  35.0%-p  Gphjowbbph  dnn juwnbyp L
wljnhynipinil, 25.0%-p° npwnpnipjut otnnud, 15.0%-p° Wniph wpwqg pujund
(Unynruwly 14):

Ugyniuwyy 15. «Pwukpp S2S-aEph fhpwndwdp juquulbpybint wpynibpmd Epkluwbbph dnn djuwnky

bp» I <hwup plpugpnid SZS-bkp [hpwnkipu jiinpphkp Eo Swgmd Juwwd gqpuuuyplh pubnun
wpfumnnknt hku» hupghph wuwnwupnubbbph gnignppnidikpp

Lywwnwljuyyhtt hwpg Uuwnighs huipg
«hmukpp SZS-akph jhpundundp Juquu- «huup plpugpnid SZS-ukp [hpunkihu
GEpu byt wpnym bpnud Epkpuubkph dnwn Julmppikp ki Swignid juuus
aljunnky Ep» qpuiuwghlih nubnun wypiankin hkwn»
Swippbpwlutp Upmniuptubp Uhpwn Zmduifu Bpplp

Nupwnpnipyub phnnud 17 0 0 17
Utipjuyugynn yniph wpug
pujunid 15 0 0 15
Ulwnhynipjntu 38 0 1 37
03 vh thnthnpunipjnit 3 0 0 3
Nupwnpnipjub obnmd b
wljnhynipjnil 4 0 1 3
Nupwnpnipjub oknnud b yniph
wpwgq pujuynid 2 0 0 2
Nipwnpnipjub gknnid b ny Uh 1 0 0




thnthnhunipnil

Ujniph wpug puljunid b

wljinpynipjnih 13 0 0 13
Cunudkup 93 0 2 91

Qntphk pnnp ntunighsubpp ok &b, np gqpuuwhny woptmnbint htin juwydws
luunhpubp sk nikgh: Lpwug 40.7%-p ok E np Epkjuwbbph Udnn tuwnbk] k
wljnhynipinil, 18.7%-p nipwnpnipjut otnnud, 30.8%-p' Wniph wpwg puljunid b
wljnhynipinit (Unjniuwly 15):

Ukpjuyugubktp twwwnwlwhtt b uwwnnighs hwpgiph  wwwnwupwbtbph
thnpjujujuénipniup (Ungmniuwly 16):

Unyniuwl 16. «hwmukpp SZS-akph fhpumfunlp juquumlbpobin wpynipnid kpkjuwbbph dmn bfunnky
Ep» I «hwup plpugpnid SZS-Gkp hpwnkihu juinppikp Eo Swgnid juwyués

huipglbph wuwnwupnubbbph hnfulupifwdnipmniin

Uuwnighy huipgtiph nwppkpuljutp ‘Lywuwnnn hupg
«huup phpugpnid SZS-ubp jhpunbihu | «huukpp SZS-bkph [hpundundp uguw-
Julmppikp kb Swignid juugwds GEpwkin wpynipmd EpkhnubEph unwn
byjunnk;y Ep»
Punbkpubwn juuh htn owwn pny|
Sthuuthjuljwt whuwppnipjut hkwn PN
Uniph ubkpluyjugdwi htin own pniy|
Juquultpyswljui hwupgkph htn Uhohtr
Qpuwuwhh wohuwwnwtph htwn et

dhpnidnipjniuutipp gnyg Eu wyty, np dpugnph opowbwljmd Eptijuwutph Unwn
dtnppipnudubph  quuwhwwnwlwth U nuwubph pipwugpmid  htwnbpubn  Juuh,
nbpjuthjujut whuwppnipjut, Wyniph ubpjujugdwt b qpuuwhih wouwnwuph
htwn juwdws quuwhwnwlwtutph vhot juwp pnyy k:

Egnuljwgnipiméa 2: LVowbwlind L np wyju phypmd  unwugjud
wuunwupwuibpp dhdjwughg wilwp i L dhdjwign wuydwbwynpjus sku:
Uwljug juquuljtpyswfubt pinyph jtghpttph ghygpmd tyunwlught hwpgh
wuwunwupiwbubph  hbwn  dinpjjujudwénipmmitp tnkp £ dhohtt  midqunipjuic
Ququulbkpyswlwt punyph unhpubp Eppbp snitbkgnn niumghsubpp Epkjuwubph
Unwn tjuwnb] Bu yniph wpwg pujunud b wjnhynipinit: ‘Ldwbt fpughptbp hwdwp
niukgnn ntunighsubpp GpEjuwtph Unwn tnybybu tjunk) b yniph wpwg ptjund
b wljnhynipinil, vwjuytt wyu ghypnd Uks L tnk] wyt nunighsubph mbuwljwpup
Yohnp, nyptp tjuwnk) Eu twlb nrpwnpnipju otnnid:



Uwnnighs hwipg 3. @npdk ] kp qhuhunnky Epkjumbkph ' S2S-tkpny wopmnnkin:

lupnnnipnibp.
e wyn
e ny:

mNy
E Ujn

Qéwugunnlbp 7. «@npdk 7 kp gluuhunnky Epkpnubkph ' S2S-tkpny wopuunkym Jupnypnipm bbkpps
hwpgh yunnwupiubabph pappunidp, %

Gdbwwywwnlbp 7-nud  ukpuyugdwé wpnniupubtpp gnyg b wwihu, np
niunighstikph 63.4%-p quwhwwnty E kpkjuwibph SZS-utkpny wohuwnkyp, huly 36.6% sh
quwhwwnby: Zwupy | wb), np pEuwubph® S2S-ubpny wouwwnbint jupnnnipnitubpp
quwhwwnnn ntunighsubphg dkyp uok] b quwhwnbnt tpubwlp’ qpuuwhlny wykih

Epup wohuwnbyp:

Ukpuyugubktp tyuwunwluhtt b

hudpuljunidubtpp (Ungniuwly 17):

unnighs hwpgbhph  wwwnwuhwtukph

Ugyniuwly 17. «hwukpp S2S-bEph fhpwndwdp juquulbpybint wpym bpmd Epkluwbbph dnwn dhwwnk;
kp» b «@npdk ] kp quuhunnky Epkpuaubbph S2S8-tkpny] wojuunkynt upnynipnbbkpps
huwipgbph wunnwupnubbbph gnignppnidiakpp

Lywwnwljuyht hwupg

«hwukpp SZS-Gkph jhpundwdp juquuwlEpuykint
wpyniapmd Epkhnubbph unwn Ghunky Ep»

Uuwnighs hwipg

«@npdk ] bp gluuhunnk;
bpkpnubkph SZS-Gkpny
wppuunnkyn: upnnnipinibakpp»

Swippbpwljutp Upmyniupubp Un ns
Nupownpnipjub obnnud 17 11 6
Ukpljuyugynn yniph wpwq puljuynid 15 9 6




Ulwnhynipinih 38 23 15
Ns vh thnthnjunipjni 3 1 2
Nupwnpnipjub phnnud b

wljnhynipjnil 4 4 0
Nupwnpnipjub otnnud b Wyniph wpwg

pujuynud 2 1 1
Nipwnpnipjub oknnid b ny Uh

thnihnjunipnil 1 1 0
Uniph wpwug pujunud b

wljinpynipjni 13 9 4
Cunudkp 93 59 34

Upnniuul 17-md ubpuyugdws wndjujubkphg tpnwd E, np SZS-ubkpnyd wohuiw-
wnbknt Epkjuwubph Jupnpnipiniip uvininiqus 59 niunmighsutiph 38.9%-p upwig Unwnn
ujuwnb] £ wunhynipinil, 18.6%-n" nipunpmipjub oknnid, hulj 15.2-wljwt %-p' yniph
wpwg pujund b wnhynipni: Opwgph hpujutugdwt pupwugpnid Epkjowttph
SzS-ukpny wopnwwnbnt kpkuwtbph jupnnnipiniup suinniqus 34 ntunighsubiph 44.1%-
n Epkjowtkph dnn tjuwnb £ wlnhynipniy, 17.4-wajut %-p b npwnpnipju sknnid
b yniph wpwq puunud:

Uju gphypnid tyyuunwljuyhtt b uinnighs hwpgtiph wwwnwupiwttph dhob juwp
tnkp E poyp: Uw bywbwlnud E np wwunwupiwtitph dhol ophtimswthnipinit sh
npulinpyby:

Egpnulwgnipinii 3: Uuljuju wj pwithg, pk ntunmighsutipp thnpdk) o unnigly
tptluuyh® SzS-ukpny wohiwmwnbint jupnnnipniup, pk ny, tpuip SzS-ukph dhengny
nuubkp wbgiugubnt pupwgpnid tjuwnt; b Ephjpwubph dnn twpp b wowy
wljnhympjnit (puguuwljwh, ph npuljut pdwunn], dhubquduy wupq sk), wuyw
nipwunpnipju onnud, unp® ymiph wpwug ptyuynid b wyj:




SzS-LEh B4 ELEUSMNLUSPL Ureuyuy EUNRCULECE UbMUNUTL
NPNNPE3TUE NPUNPRSPALEP 4EMUNUSUUSUTL YULhLLE D

Lkpjujuguktp niunighsubph JEipuyuunpuundwt juphph qwhwndw

hudwp ptnpdws tyunwljuhtt b uinnighs hwpgtpp (Ungniuwy 18):

Unggnruwly 18. SZS-abph b Eunpniughl nkunipullbph gény niunighsibph JEpuyunnpuundwl juphph

qlnuhunndwl hupglph nuuwlupgnidp

Lwunulughli huipg Uwinighs hupgbp
Twup  phpugpnid  SZS-Gkp Ghpunkihu
Julnppbbp B Swgnid Juagywd.
e Uniph tkpjuyugdwi hkwn (Uhown, hwdwhy,
Ujuop nrunigsh SZS-akph qony Lpptp)

YEpuyunnpunnnmlt whbpwdkon F(ULok p
REq hunfup fupbnp 3 nnuppkpu).

e SzS-ukpph npny wnbkuwlubkph
wnhpuybtnknt hwdwp

e mumgiwt twuwwnwlny  hbnbkpubwnh
Yhpuwonmpjui hwdwp

¢ L. phunipulitphg oquuybtnmi jud npwup
unbndtynt hwdwn

¢ huunbkpubwnuyhtt Jjuwyh dhgngny wntiopkuh
b Sunnukph htw  hwnnppuljgnipjui
hudwp

e wmnwghlu Yppwlwt Jwpunwhpubkp-
utiphtt wuwwpuwuwn fhuknt hwdwp,

e SzS-ukph  Jhpwpmpyub  Jkpnnhluyht
Swinpwwnt hwdwp

¢ nuuht yuwpuwuwnyknt hudwp

¢ wjL

e Juquulbpyswluwb hupgkph htn (hown,
hwgwhu, Epplp)

Appuw'h hwdwfu kp junphppulignid S2S-bkph

Gppwrnippul Epupkpyuy.

e Uwutwmgbwnubph htwn (gplpt dhown,
tEpphdt, hmqunbw):

Opwgphl dwuinulighip 2bp Jwubiughwnwlub
npulbalph wahi und gnpénibbnipuin
hywuwnkg wnun/bjuy k.

o wwbwynpmu (gpbpt styyuwuwntkg,
hhdtwjwiunid tyuuntg, jwjwugnyuu
tyuwuwnkg),

e nuwup hkwmwppphp nupduknt
hdwnnipjniuttp (gplptk styyuwuntg,
hhdtwjwiunid tyuuntg, jwjwugnyuu
tyuwunkg),

¢ huwnnppuljgdwt hdnmpniuubp (qpbpk
stywuntg, hhdtwljwiunid tyuuntg,
Jwjwgnyuu tyywuwnkg):

Uwnnighs hwipg 1. 2wup phpugpnid S2S-ikp [hpunkipu jbphpiakp kb Swenid

Junyywd.

e Umniph ukpyuyugdwi htinn (Uhpwn, hwdwju, tppkp)
o lJwquulbkpuyswlwb hupgtph htwn (Uhow, hwdwhu, tppkp):




Uju hupgh wnwppbpuljubphg punpdtp i niunigdwt gnpdplipughtt wntsyng
wnwppkpwlubpp, npnughg pipupwbygnipt wnwtidht - wpwbdhtt hwdwnpdbp k
tywwnwluyhtt hwpgh hbw:

Twuph pupwugpnid SZS-ukp Yhpwnkihu wymph ukpuyugdwt hbn juydws
luunhputp  Gpplp  snmittgnn 51 nwumighsubph  254%-p Wbk L nop
Jhipuyuwnpuwunnidubpt . wbhpwdbonm o SZS-ukph npnp  wbuwljubpht
nhpuybwnbny, nunigdwb tyuwwnwlng htnbpuinh Jhpwenipjut, LEjunpntwht
ntunipuiitphg  oquuytint  Jud nppwlp unbnstime b wpwohu  Yppulut
dupunwhpwybpttipht yuwupwuwn (hubnt hwdwp: Ywubph phpugpnd  Wyniph
ubpyuyugdwt hbn juuws hwdwp juunhpubp niitgnn 41 nunighsubph 29.9%-n
Wb E np Jhipuyuwnpuunnudubp wthpwdtown B SZS-ubph npny wnbkuwlubtpht
nhpuybnbny, nunigdwt tyunulnyg htnbputinh Jhpwenipjut, LEjupntwht
nbunipuitphg  oquybnt  Jud ppwtp uwnbnédkni, < wpwohlu  Yppului
dwpunuwhpwybptiphtt wwwnpwun (hubnt b puuht yuwunpwunybnt hwdwp:

QYwubkph pupwugpnid SZS-ubkp Yhpwnkihu juquulibpyswuwt hwpgtph hbtwn
Juwqwsd btpphp fuunhpubp smiubgnn 50 niumighsubph 44.0%-p bk L np
Jhipuyuwnpuwunnidubpt . wbhpwdbton o SZS-ukph npnp wbuwljubpht
nhpuybwnbny, niunigdwt bywwnwlny hunbpubnh Jhpupnipjub, LEjunpnbwht
nkunipuliipnhg oquyknt fud npup unbinstni, SZS-utiph hpwenipjut Ukpnnhljuht
Swinpwbwnt b nwuhtt wwwupwuwnybint hwdwp: Ytwubph phpwugpnid  SZS-ubkp
Jhpwntihu juquulbkpyswljwt hupgbph htn juwydws hwdwh jpunhputp niukgnn 40
niunighsutph 42.5%-p k] E np JEpuyuwnpuunnidubptt wmthpwudbton kB SZS-ukph
npny  wbuwlubpht  whpuwbunbin, nungdwt tyuuwyng  htnbpubtnh
Yhpwpnipjul, LEjupntuwghtt pbunipuitphg oquytnt jud ppwp uwnbnsdtiny, SZS-
ubph  Yhpwpnmipyut  dbpnphluyhtt  Swbnpwbwnt b wpwohu  Yppului
dupunuwhpwybptiphtt wwwnpwun (hubnt hwdwnp:

Unyniuwly 19. «Ujuop nrumgshl S2S-tkph gény JEpuyuwwmpwumnmdl wibhpudkywn b o «uup
phpwgpnid SZS-0kp jhpwunkipu juiphpbbp ki Swqnid juwyws niph bkphupmglub,
quwqumbbpupswipnd hupgbph hku» hupgbph wuwnmwupnubbbph hnfulwpwéniyeniin

Lyunwljuyyhtt hwupg Uwnighs huipg
«"huup phpugpnid SZS-akp [hpunkihu
Jubiphpikp kb Swgnud jugiwds
«Ujuop nrunigshli SZS-akph gény ‘Uniph Juquuljpyswuljut
YEpuwwunnpuuinnidt utpuyugdwt htin hwipgtph htwn
whhpudbon b Uhoht nidhn




dhpnisnipjniip gnyg b wdk], np nuubph pupwgpnid SzS-ukp Yhpwnkihu
yniph thpjujugdwt dudwbwl fpunhpttph swquwt Jipupkpju) ntunighsubph tows
SzS-ubkph gény YEpuyunpuundw ninnnipjnitubph dhel juwp vhohtt nidqunipjub k:
Ujuhtip, hwpgdwt Gupwpyws niunighsutph Yonndunpnonudp  SzS-ubkph  gény
JEipuyuwwnpuundwt ninnnipnibttpny hhdbwjuiinid yuydwbwynpdws E upubg
Unn  SZS-ukph  Yhpwpnipjut phwypmd  mph  ubpjuyugdwt  htn juwydws
huunhpubph wnwewgdwup: SZS-ukp Yhpwnkint nhypnid juquulbpyswljut hwpgkph
htnn Juwyws pughpubph wpwowgdwt hwwpwlwiuniput b SzS-ukph gény
niunighsutinh tyws JEpuyunpuundwt ninpnipjniiutph dholt juuwp nidtn b

Egnulwgnipinii 1: SzS-utph gény Ykpuwwwnpwuwnnidubph wyt hhdtwlub
ninnnipjnibtbpp, npnup ok B ntumghsutipp, tnky Eu nuubph pupwgpnid SZS-ukph
Yhpwnnipjut juquultpyswljut hwpgkph htwn juwws pughpubph wpmyniup:

Uwnnighs hwipg 2. Appw'tt hwdwfu bp junphppulgnid S2S-ikph Ghpunniprul

lpupkpyu.
e dwubwgbwnubtph htwn (gpbpt dhow, tppbdt, huqunby):

Lywunwlujhtt b unnighy hwpgbiph yuwunwupwutbph hwdwugpnidhg wwpg
nupduy, np hwpgdwt Gupwpyws nrumghsubph 20.4%-p upbkp Lk, np SzS-ukph
Jhpwrnipjut epupbpuy gppt dhon junphppuljgnid £ dwubtwgbnh htin, tpwbg
52.1%-p ot Lk np Jhkpuyuunpuunnmdibtpt wihpwdton tu  SzZS-ukph npnp
wnbuwlutpht whpuwbwnbny, ntunigdwt tywnwlng htnbkpubnh jhpunnipju,
EEjupnuwghtt nhunipuibiphg ogunytjnt jwd npuup unknsdtint, wnwehljuw Yppuljui
dupunwhpwybptpht yuwupwuwn (hubn, SZS-utph Yhpwenipjut dbkpnphluht
dwunpwtwnt hwdwp: Nrumghsubph 48.3%-p uoky L, np tpphdtu E junphppulgnud
dwubiwghbnh htwn: Lputg 40.0%-p hhdtwlwinud uoh) Eu JEpuwyuwnpuundwt Epp
pYuplywsé ninnnipiniuubpn:

Jhpnisnipju wpmyniipbbph hudwdugt' tyuwnwlught b uinnighy hwpgh

punpdws nuppbpulh yuunwupiwh dholt juwp pujuljuthtt nidty L

Egpuwljmgnipinil 2: Uu tpwbwlynud k, np hwpgdwt Gupwpldws ntunighsubph
ghipwlohn dwup SzS-ukph  génd JEpuwuwumpwundwi  mgnnipnibubpnod
Ynnuunpnoyty B hhdtwlwunid SZS-utph Yhpwenipjut Jepupkpu) dwubwgbnubph
htwn qplpt dhpn jud hwdwh funphppuljgbint wpnniupnid:

Uwnighs hwing 3. Opuwgphl dwubwlghp 2bp dwubwghunwlwl npulabph
wdhi juwd gnpénibbnipjuin hywuwnbg wnun/bjuwbu.



e wjwbwynpnid (qpkpt styuwuwnbtg, hhdtwljwinid twwuntg, jwdugnyiu
tyuwuwnkg),

e nuwup  htwwppphp nupdubnt hdnmpmnibbtbp (Qpbpk shyuuwntkg,
hhdtwljwuinud tyuuwntg, jujwugnijtiu tyyuwuwntg),

e huwnnpnulgdwtt hdinnipniiubp (gptpt styuuntg, hhdtwjuiunid tyuwuntg,
Jwjwqgnytiu byuwuwnkg):

Lywunwluhtt b uwwnnighy hwpgbiph  wwppbpuwlubph  hwdpbfunwdubph
wnwbdht — wnwbdht phnwplnidp gnyg nykg, np nrunighsubph 52.7%-h Jupshpny
dpwgphtt dwutwlghp gpbpt sh tywuwntb] nuubph wjwbwynpdwt nnnnipjudp
hdunmpnitutph dtnp phpdwt gnpénid: Ujunithwunkpd, wju hudph niunighsubph
44.9%--n ok k, np SzS-utph g¢ény YEpwwyuunpuwuwnnidutp whpwudbown Eu SzS-utph
npn?  wbkuwlubkphtt  whpuybnbn, nungdwt | byguuwyng  htwnbpbbtnh
Yhpwpnipjut, EbEjupntwhtt pbunipuubphg oquibtint Jud npwtp uwnbtnsdhtiny,
wnwohu  Yppwluwb  Jdwpunwhpwdbpubpht  wwwpwuwn  (hubn,  SzS-ubkph
Jhpwenipjut  dbpnphughtt  Swiunpwbwni, nwuhtt wwwpwuwnybnt  hwdwp:
Niunighsutph 38.7%-p uoky L, np épwgphtt dwutwygbip hhdtwjuwiunid tyuwunt) k
nuubtph yjuwbwynpldw hdnnipniutbph dtnp pipdwt gnpénid: ‘Lpwtg 38.9%-n SZS-
utph gény YJhpuyuwwnpuwundwt ninnnipniutphg toky £ SzS-ukph npny mkuwljutpht
nhpuybnbny, ntunigdwt tywwnwlny hunbpubnh Jhpupnipjub, LEjunpnbwht
ntunipuitphg  oquybint  Jud gpwtp uwnbndkni, wpwohu  Yppulul
dupunwhpwybpttphtt wwnpwun (hubnt hwdwnp:

Mumghsubph 19.3%-p ok E np dpwugphtt dwubwyglip nuubkpp hkwmwppphp
nupdutnt hdnnipmnitubp dknpphpbnit gpbpt sh tywuwnk], wju judpnud SZS-utph
gony Ytpuyuwunpuwundwt Ynulpbn twpptnpbih wupptipuljutp skt qputgyby:
Mumghsutiph 65.6%-p k) L, np dpwghpp hhdtwljwind bwyuwuwnb) L SzS-ukph
Jhpwenipjudp nuwubpp hbwwppphp nwpdubnt hdnnipmibiubph dknp  phipdwt
gnpénid: Uju fudph ntunighsubiph 70.1%-p Jkpuyuwnpuundwt gény ok ki htwnlyuy
wnwppkpuyutpp.

e SzS-ukph npny mbkuwljukphtt mhpuwbtwnbknt hwdwnp,

e nuunigdwl btywwnwlny hunbkpubnh Jhpwenipjut hwdwnp,

e Lkiwnpnuwght nhunipuibipnhg ogunybnt fud npuiip untinstint hwdwp,
e wnwohlju Yppujub dwpunwhpwybpubphtt yuwnpwuwn jhuknt hwdwp,
e SzS-ukph Yhpunnipjut dkpnnhljuyhtt sSwinpwiwnt hwdwnp,

e nuuhlt wunpwuwnybkjnt hwdwn:



Zupgdwtt Bupuplidws nrumghsubph 39.3%-p ok L, np Opwghpp qpbpk
styuuintg hunnppuljgdwt hdinnipniutibph dtnp pipdwup: Uju jadph niunighsubph
43.2%-n Jhkpuyuwwnpuundwt ninnmpniuubphg ok E SzS-ukph npny mbkuwlubkpht
nhpuybwnbp, ntunigdwt tywwnwlng hunbpubnh Yhpwenipniup, LEjupnbtuwht
ntunipuitphg oqunybtip jud ppuip uwnbnsdtip: Niunighsutph 48.8%-p uok) L, np
dpwghpp hhdttwljwinud tyyuwuwntg hwnnppuljgdwtt hdinmpnitttph dknpphipdwinp,
tpwug Jhuhg wykhtt Jhpuyuunpuundwt ninnnipgniuttphg ok £ Jipp todws
wnwppkpufutpp b wnwehw Yppuljubt dupnwhpuwybptbphtt wwnpwun (hubkp:

Unynruwly 20. «Ujuop nrunigshl SZS-akph gony JEpunywunpuuunnidl whhpwdkon b I «Opugphin

dwubiulglhip 2bp dwubwghunwlwb npulakph widhi jud gnpénibbnipyuip hywuwnkg wpuybjuwybus
huipglph wuwwnwupnubbbph hnfulupifwdnipmniin

Uwnighs huipg
Lywwnwljuyht hwpg «Opwgphl vwulnulghip 26p dwubwghunwlub
npulhlbph wahi und gnpénibknipuin
hywuwn kg wnubjuy buy
«Ujuop niunigshl S5S-ukph gény QYwup htvmwppphp
YEpuwyunnpuumnnidt Muwbwynpnid nupdubny Zunnprugdut
whhpudbon b huiwnnmpjniutp huiwnnmpjniutp
oun PNy own pNLj| owwn pnLj|

Thpmismpymbp  gnyg ko wlk, np mumghstbph  S2S-ukph  gémy
JEpuyuwwnpuundwt ninpnipniubph §nndunpnodwt b dpwgph pupwugpnid tpwig
dwubwghnwljut npuljubph dbnppipdwt quuhwwnwlwtttph dhob juup pny; k:

Egnulwgnipinié 3: Luyywnwljuyht b uinnighy hwpgbipht ntunighsubiph Ynnuhg
npjus quunuwupwbtbpp quydwtwynpdws skt dkhp djniuny:



oruare ScvuhtUuuvu UN0ULNrYUTL UuguMuuc

Opwqph uyuwuwpldwi npwljp wwpqbnt hwdwp pbnpdlp B hknbug
tyuwwnwlught b uinnighy hwpgbpp (Unniuwly 21):

Upgniuwyy 21. Opwgph nkbhulul vuwuwpdub npulp wyupglint hudwp pinnpyuws

byunnwluyhl b uinnighs hwipgkpnp

tpptp)

o mhjuthjuwi wiuwmppnipjuh htwn
(Uhow, hw&whu, kpphip)

o Wniph ukpuyugdui htwn (Uhow,
hwdw}u, tpphp)

¢ Juquuljtpyswljmi hupgtph htwrn
(Uhgw, hwdwlu, Epphp)

¢ gpuuwihyh Yhpwurnipjut htwn (Uhow,
hwdw}u, tppkp)

Lwunnuughll huipg Uwnighs hupghp
Qwup phpugpmd  SZS-ukp  Gppunkipu | Nppw't hwdwfu kp junphppulgnid  SZS-
Jubippphkp ki Swugnud juggywé. bkph [hpupniprul Jhpupbpw.
¢ hunkpubtwn Juwh htwn (Uhown, hw&wh, e niunighsubiph htiwn (qptipk vhow, Epphdd,

huqquntuy),

e wnbopkuh htwn (qplpk vhow, Epphdl,
huqqunbuy),

e Udwubwgbwnitph htwn (gptpt dhown,
tEpphdt, hmqunbw):

SZS-ubphl JEpuwpkpng 2hp pupdpugnud
Jutpppbkpp wunmgk 7 ko pniénud.

e Yupnn bl wuk)® wyn,

o Cpplult,

o Gupnn b/ wuky ' nys:

Uwnniqhs hwpg 1. Appw 't hwdwfu bp jnphppulgnid S2S-tkph [hpunniprud

lpupkpyuy.

e (Munmighsutph htwn (gpkpt vhown, tpphkdt, hwqunby),
e Stopkuh htwn (gplpk dhow, Eppbdt, hwqunby),
e Uwutiwgbwnubtph htwn (gptpt dhow, tpptdt, hwqunby):

Lyuwunwlujhtt b uninighs hwupgtiph wappbpwlutpp pttwpltup wnwtdh -

wnwudht (Ungniuwl 22):

Ugniuwly 22. «hwup phpwugpnid SZS-ubp fhpwnkhu pnhpibp ki Swgnid juupjwé» b Lppur’
hwdwpi bp junphpnufgnid mumghsbbph hkw SZS-tbph [hpwnnipyul JEpupbkpugy

hupglph wuwwnwupnubbbph hudpblanidabpn

Lywwnuljuyht hupg Uwnighs huipg
«huuh plpugpnid SZS-ukp Lppw i hwdwfu bp junphppuilignid
Jhpwnbjhu jubnhpbbn nrunmighsbkph hlwn SZS-akph Cunudkup
kb Swgnid gy hpwnnipyul JEpupkpuyy
Swippbpuljutip Zwlwhw- | Ypbph Bpptidl Zuqunby
Jwlnipnit | dhown
plnkpikn Uhown 10 11 9 30




Juwh hizn Zw&uju 24 20 14 58
Gpphp 2 1 2 5

Cunwdkup 36 32 25 93

wnkpihhulmb Uhown 3 2 2 7
whuwppnipjul Zwduu 20 17 9 46
hbwn Gpplip 13 13 14 40
Cunwdkup 36 32 25 93

lyniph Uhown 1 0 0 1
bkpluyugmb Zuduwa 17 12 11 40
hlwn Gpphip 18 20 14 52
Cunwdkup 36 32 25 93

Juguulbpuyswlwi | Uhown 1 1 1 3
hwipglph hkwn Zmduifu 17 14 9 40
Gpplip 18 17 15 50

Cunwdkup 36 32 25 93

gnuuuhlih Uhown 0 0 0 0
wppiunnubliph hkwnn | Zwdwiju 0 0 2 2
Enphip 36 32 23 91

Cunwdkup 36 32 25 93

Unniuwl] 28-nud ubpiuyugdus wnyjujukphg tpinwd E, np htnbpbbtn juuh
htwn putnhpubp mubkgnn 30 niunmghsubph 33.3%-p dhpwnn  niunighsubph htwn
lunphppulygnid £ SZS-utph Yhpwenipjut Jepwpbpyuy, hull htnbkpubn juuyh htn
hwdwju punhpubp nitbgnn nwumghsubph  75.5%-p gqphpt dhpwn b Eppkdu
lunphppujgnid E niunighsiiph htwn: Skjuthjuljut wbuwppnipjut htn juuydus
hwdwju juughputp niutgnn 46 niunighsutiph 43.5% qptpt dhow, hull 36.9%--n Epphdt
hunphppuljgnid Bt ntumighsubph htwn: SzZS-ukph dhongny yniph tbpluyugdwi htin
hwdwju punhpubkp niubgnn niumghsubph 42.5%-p dhown, hull 30.0%-p Eppkdu
hunphppujgnid £ nrunighsubph hbn: Ywquulibpywlwt hwpgbiph hbn juuydws
hwgwju punhpubkp niukgnn 40 niumighstutiph 42.5%-p dhow, hulj 35.0%-p Lpphdt
funphpnujgnid k niunighsubph hbwn: Spuuwhjh wojpwwnwuph htinn juwyduws qptpk
pninp niunighsubpp fnunhpukp sk niukghy:



Umyniuwly 23, «wup plppugpnud S2S-tkp Ghpunkyhu jubnpppakp ko Swenud Guuwds b « Qppu 't
hwdwpn kp junphpnufgnid wnbopkhhkph hkw SZS-ubph §hpwunniypul JEpwpkpuy»
hwpgbph wunwupnmbibph hwdpalyinidabpp

Lywwnwljuyht hwipg Uuwnighs huipg
«wup plpwgpnid S2S-tkp «Lppu Tt hwdwpu kp
ppunkipu juiphpbbp i Junphpnuifgnid wnbopkahkph
owgnid Juyyjud» hEwn SZS-tEkph [hpwnnippul Cunudkup
Ybpuplbpyug»

Swppbpwlubp | Zwdwpw- | Qpkpk | Bpphdu | Zwqunby
Jwunipnit | dhown

hlwnkpalbn Uhown 7 12 11 30
fungh hkwn Zuduu 7 27 24 58
Gpphip 0 1 4 5

Cunudkup 14 40 39 93

wnkhbhlulub Uhpwn 1 2 4 7
whuwppnipyul Zw&uhu 8 23 15 46
hlwn Gpphip 5 15 20 40
Cunudkup 14 40 39 93

lyniph Uhown 0 0 1 1
bkpluyuguul Zwdua 8 17 15 40
hbwn Gpplip 6 23 23 52
Cunudkup 14 40 39 93
Juguulbpuyswluli | Uhown 2 1 0 3
hwipglph hkwn Zuduwju 6 16 17 39
Gpptip 6 23 22 51

Cunudkup 14 40 39 93

gnuuuhlih Uhown 0 0 0 0
upfuunnuiiiph hln | Zwlwju 1 0 1 2
Gpphip 13 40 38 91

Cunudkup 14 40 39 93

Unniuwly 23-nud pipdws nyjuutphg kpiinud E, np hunbpubn juwh htwn dhown
huunhpttp niubgnn niunighsubph 40.0%-p Eppbdt, hull 36.6%-p hwqunby E
lunphppujgnid nbopkuh htw: Mumighsubph hwdwpuw Yhup hwdwjn puunhpubp k
niubkunid mbjpthjujut vyuwuwupdwt htn juuydws, vuljuy tputg hhdtwlwb
dwup tppbdt jud hwqunby b junphppuljgnid mopktth htiw: SzS-ukp Yhpwnbkno
dudwbwl Wyniph ubpjujugdwi, hswybu twb juquulbpyswuwiu hwpgtph hbEn



Juwywé hwdwju puunhptbp niikunid Eu 39 - 40 niunighsutp, npnug qipuyohn dwup
unyuybu Eppbidt jud hwqunby E janphppuljgnid mmboptuh htiwn:

Umyniuwly 24. «huup plyppugpnud S2S-tkp Ghpunkihu jubnppakp ko Swanid juwggwés b «Appu’t
hwdwfu bp pinphppulgnid dwubmgbwniakph hkwn SZS-akph hpunnyepul Jepwpbpuyg»
hupglnh wuwwnwupnubibph hudpblanidabpn

Lywwnwljuyhtt hwpg Uuwnighs huipg
«huup phpugpnid SZS-ukp Lppu & hwdwpu bp Junphpnufgnid | Cunudbup
Jppwnkihu piphpakp £ Swgnid | dwubwgbwnbbph SZS-ubph [hpwnnieiui
juwyud> yEpupkpyuy>
Swippkpulutp Zwgwuw-

Ywinipnih | pbpt vhpw | Gpphidu Zuqunby
plwnbpbbn jugh | Uhon 7 13 10 30
hEw Zuduwifu 11 29 18 58
Gpphip 1 3 1 5
Cunwdkup 19 45 29 93
wnkhbhlulub Uhown 2 3 1 6
whuwppnipyul Zwuduwu 10 22 14 46
hlwn Gpphp 7 20 14 41
Cunwdkup 19 45 29 93
lynipph Uhpwn 1 0 0 1
bkphuyugdwl hln | Zwdwiju 8 22 10 40
Enplip 10 23 19 52
Cunwudkup 19 45 29 93
Juguulbpuyswlui Uhown 2 0 1 3
hwipglph hkwn Zmduihu 7 24 9 40
Bpplip 10 21 19 50
Cunwudkup 19 45 29 93

gnuiuuhlih Uhown 0 0 0

wpfuununuiiph hkw Zwdwju 0 0 1 1
Gpphip 19 45 28 92
Cunudbkip 19 45 29 93

Unpniuul] 24-md ukpuyugdws njujubpp gnyg Gt wnwhu, np htnkptbn
Juwh htwn Juwdws dhonn b hwdwjpu fpuughputp nitubkgnn punhwunip pyny 88
niunighsubph dhuyt 20.1%-u £ qplpt dhown junphppuljgnid dwutiwgbnh hbwn, huly
47.3%-n° tppbdt E junphppuljgnid: SEhuthfjulwt vyuwuwpldwt hbn juyws
hwdwju ppunhpubp niitgnn 46 niunighsubph dhuwjt 21.0%-u Lt qplpt dhon nhunud



dwubwgbwntbtph, hull 47.3%-p btpphdu L phund: SZS-ukp Yhpwnebihu Wniph
ubpjuyugdwt b juquuljbpuyswlwt hwpgbiph hbn juyywsd hwdwpn juunhpubp
niubkgnn ntunighsutinh 55-60%-p tpptdt £ junphppujgnid dwubwgbnubph hbwn:

Unyniuwly 25. «Puup plpugpnid SZS-kp [hpunkipu jutiphpikp b dwgnud Guggwss b «Appu 'l
hwdwfu kp pinphppuilgnid SZS-Gkph fhpwenipul JEpupbpuy»
huipghph wunwupnubibph hnfulwpnjudnipinil

Lywwnuljuyht hwupg Uuwnighs hwipg
«huuh plpwugpnid SZS-ukp Lppuw i hwdwu bp junphppulgnid SZS-tkph
Ghpwnlypu julpppbbp Eo Swgnid Jppwinnipyul JEpwpkpuyg»
Juyuid» Niumghsubph | Stopkuuknh | Uwutwgkwnutph
htwn htwn htwn
bPuntptbn juwh htn oun pni| PN oun pNnL|
Sthuthjulwt wiuwppnipju htwn et et PN
Uniph ukpuyugdwt htn jcati] PN PO
Guquulbpyswljut hwpgtph hkwn ouwn pniy| et qptpt Uhohti
Spwuwhh jhpupnipyub htn qphipt Upghlu poyL Py

dhpnidnipiniup gnyg L wndk), np ntumghsutph dnn nuubph pupugpnid SzS-
ubkph hbkn juwyydwsd wnwpptp punyph pughptbtph dwquwb hwdwpwjuwiunipjut
Uhdjutlg, wboptuttph Jwd dwubtwgbnubph htwn SzS-ukph gény nrunighsutph
lunphppuligmput hwdwhmluinipyui dhol dundnpl) b poyp Guug Ujupiph’
niunighsutph  dnw SzS-ukph hkn Juwyydwsd  puughpubph wnwewgdwt
hwdwhiwjwunipniip b tpwtg punphppuljgnipjut nhubint hwwpwlwtnipniup
(budwbwuwiny  Udjptu  nwunighsubph b dwubwgbnubph  htwn)  dhdjutgng
yuydwbwynpdws sk: Uju gnpépupwugutph dhol ophttwswthnipinit sh dhwydnpyty,
stuywé Lupwnpynid kp, np gnuk dwutwgbntph wenidny whwnp k jhubkp:

Uwnnighy hwpg 2. SZS-Géphli JEpwpbpnng Qbp pupdpugnus  fubnhpakpn
wmugk 7 ki pnidnud,
e Jupnn U wuky® wyn,
o hpphd,
e Juwpnn EU wuby’ ns:



wyn

m GppLdu

B Ywnpnn BJ wub|

Ywpnnn GJ wub] ny

Qswugunnlkp 8. «S2S-akphl JEpupkpng Qkp pupdpugpué jubnhphkpp uingk 7 ko pnidnuds hupgh
yuwwnwupiubibph puopnidp, %

Cunn hwpguwl wpmnipiph niumghsibph 47.3%-p quninid k, np S2S-ubkph
htwn juwyywsé hpkug pupdpugpus pmunhpubpp tppidt uinwgt) B (nwdnid, huly 22.6%-

h nwypnid sk unwghy:

ukpjuyugubktp twywwnwluhtt b

(Unynruwly 26):

unnighs hwpgbph  hwdpuljunidubpp

Ugyniuwly 26. «huup phpugpnid SZS-akp [hpwpkihu pnppiakp &b Sugnid Juwyud» b «S2S-0kpha
Ybpupkpnn 2kp pupdpugnué fulinhpikpp umulgb; ki pniénil»
huipgbph wunnwupnubabph hwdpalinidabpp

Lywwnwljuyhtt hwpg Uwnighs huipg
«Mwup plhpugpnid SZS-ukp «SZS-tbkphl YEpupkpnng Qbp
Jppwnbiphu pbnppblbp Eo Swugnid pupdpugpnud jubnhpbhkpp gk 7 Eo | Canuudkip
Juyuid» Jnréniil»
Swippbpuljutp Zugwpuw- Yupnn & Yuwpnn &d
Jwtnipinih wubk]' wjn Gpptidl wub)’ ny
plwnbphbwn Uhown 8 11 11 30
Juwyh hkwn Zmdua 18 31 9 58
Gpphip 2 2 1 5
Cunudkup 28 44 21 93
wnkfubapluluh Uhown 1 1 5 6
whuwppnipjul Zwudwu 13 24 9 46
hlkwn Gpplip 14 19 7 41
Cunudkup 28 44 21 93
lynipeh Uhpwn 0 1 0 1
bEpluyugdub Zwdwlu 7 25 8 40
hbwn Gpplip 21 18 13 52




Clundbin | 28 44 21 93
Juguulbpupswlwi | Uhown 0 1 2 3
hwpglbph hkw Zmduihu 9 23 8 40
Gpphp 19 20 11 50
Cunudkup 28 44 21 93

gpnuwuwghlih Uhown 0 0 0
upfuunmubiph hkn | Zwlwju 0 1 1 1
Gpplip 28 43 20 92
Cunudkuip 28 44 21 93

Ywubph pupwugpmid 58 (62.3%) niunmighsutph dnwn hwdwjp Swqgbkp Gu
huwnkputwunh, hul] 46 (49.4%) niunighsutph Ununn wnbkuthjuljwt vyuuwpdwi htn
Juwyywsé punghputp, npnug udnwnn 30.0%-h pwpdpugpué puunghpubpp ndnud ko
unwgh], hul] 50-52%-h phypnid’ Eppbdt b msnud unwghy: SZS-ukp Yhpwunkihu
ymph ukpjuugdut b Juquuibpyswlwui hwupgbiph htn juydws hwdwja
luinhpubp Eu niubkgl) 40 (43.0%) niunighsttp, npntg Yhkuhg wydbihh (60%) unwn
pupdpugpwd unhpubpp Eppbdt i winwgh) (nusnid: puuwhljh wouowwnwtph htin
Juwywé jmunhpubp skt niukgl) qptipt pnjnp ntunighstipn:

Unyniawl 27. «hwup plpugpnid SZS-bp fhpwnkipu plinhpllp Ei Swgnid juwgwd» b «SZS-Gkphb
Ybpuwpkpnn 2kp pupdpugnué fulinhpikpp uwlugb; ki jniénil»
hwpgbph wunnwupnubbbph hnfulwpnjudnpiniia

Lywwnwljuyhtt hwpg Uuwunighs huipg
«huup phpwgpnid SZS-ubp [hpunkihu | «SZS-GEphl JEpupkpnn 26p pupdpugpus
Jubipppbkp kb Swgnud  juuwés Jutmpplkpp winwgk 7 B jnidnudy

huwnbputwn juuh htkwn jcati]

nbkhthjuljwt whuwppnipjut hkn qptpt Uhoht

yniph ukpiuyugdwt htn jeastif]
Juquulkpyswljut hwupgtph htn PO

gpuwuwihlh Yhpwnnipjub htwn (Uhpwn own pniy|

dhpnisnipjut wpyniuputpp gnyg b tnwhu, np puubph pipwgpnid SZS-ukp
Jhpwnkjhu dwqwé jubunhputph hwdwpwlwinipjut b nwunghsubph  Ynndhg
pupdpugpud uunhpubph musdwt pupwugph dhol hhdttwjuunid dbhwynpyt) E pnyg
Juwu: SzS-ubkph htwn juwydws dhpwnn dwqué puunhpubph phwypnid niunighsubph
hhdtwljwt dwuh Unwnn pupdpugpwsd puinhputpp gpbpt jnsnid skt uinwgt): Ujunky
sh utjuunymd nuubph plpwgpnid SZS-ukph htwn juwdwsd dwqus puunhpubph nm
npug (ndnidubph thnpuwnupd onpwjh wnjuwynipjniu:



OrMuarh vuUSUtuUL OuNILErh 46rURGIrUNR LR

Opwqph  ujwwndwdp Sunnubkph Jbpwpbkpuniipp wwpqbnt  tyyuwnwulny

ptwnpyk) Bu btywnwlughtt b unnnighs hwpgtp (Unyniuwly 28):

Ungyniuwly 28. Opwgph ppuwfminugdwl djuindwdp Sinph JEpupbpdniiph quhwwndwi hupglph

pnuuwlupgniunp
Lwunnwluyhll huipg Uwnighs huipg
S4S-ukph jhpwnnipyub hkwn juwyws Qypngnid nppu i hudwfu kp S2S-bkph
Stinnhkpp 2kq nhudly B oquugnpénid niuniguwl hyyunnuling.

e npuig Yhpundw tywwnuljp
wupgbint hwdwp (kppkdt, Eppkp)

e mmbp SZS-ukpny wrpwewnpuuptiiph
Jjuunwpdwb dbp wuwupgknt hwdwp
(kpptall, Epptp)

o uy) (kppbadt, Bppbp):

* qphph uhow,
e hwqunbu,
e wihpwdbynnipjut ntupnid

Niumighsutinh 65.6%-p tpnid k, np Sunnutpp tppldt nhunwd Bu hpkug SzS-ukph

hwdwp (Fdwyuwnltp 9):

Jhpundwt tywwnwlp yupgtnt hwdwp, hulj 61.3%-p tonid E, np Sunnubpp tppkdu
nhunid u hpkug wmwbp SZS-ubkpny wnwewnpuupubph Juwnwpdwt dup wwpgbnt

100% -
90% -

80% -

70% -
60% -

50% -

40%

m Gppbe

30% -
20% -

E GppGUl

10% -

0% -

npwlg Yhpwndwl Lywwnwyp

wwnabnt hwdwn wnwownnwuplbph Yuwwnwnpdwl

tnwlp S3S-Ukpny

alp wwpgbine hwdwp

Wuyuinfkp 9 «SZS-bkph [hpwpnipyul hkun Juupyws stinphkpp Qkq nhudky Eb....» hupgh
ywwnwuprwbbbph pusfunidl puwn nmuppbpulabph, %

ukpjuyuguktp wwyunuwluihtt b

qnignpnnidubpp (Unjniuwy 29):

unnighy hwpgbphh  wwwnwuhwtukph



Unyniuwl 29. « S2S-tbph [hpunnippui hkn Guupfwé Stnghkpp 2kq phlly ks b «dypngnid nppu’b
hwdwpn kp SZS-0kph ogunuignpénid niunigdwl byyunnwny»
huipglkph wuwwnwupnubibph gnignppnidikpn

‘Lyywinuwljuyhtt hwpg Uwnighy huipg Cunudbkup
«SZS-tliph Yhpwnniprul hkwn «ypngnud nppw b hwdwfu Ep S2S-tkph
Juwyyws Stnnakpp 2kq nhuty Eb» oquuignpénid niuniguwl lyunuliny»
Qnbpt | Zuqupby | Uthpwdbynnipjut
Uhown nbuypnid
“Tpuitg fhpundwb Gpplidu 17 7 37 61
tyuwwnwlp 11 4 17 32
wupgknt hwdwp Gpptip
Cunwudkup 28 11 54 93
Swtip SZS-ukpny Gpphd 15 8 34 57
wnwewnpuupubph 13 3 20 36
Juwnwpdwt dlip Gnptp
wupqljnt hwdwp
Cunwdkup 28 11 54 93

Unniuwl 35-mud tbpjuyugus nyjujiiphg tpinwd £, np quubkph pupwpnid
gqplipt Uhpow SzS-ukp Yhpwonn 28 niunighsubnh 60.7%-n ok L, np Eppbdt Sunnubkpp
phunid ko SZS-ukph  Yhpwndwb  bywwnwlp wwpgbnt  hwdwp, huly
wiuhpwdtonmpiut nhypmd nuubph dwudwbwly SZS-ukp Yhpwpnn 54 niunighstutph
68.55-u L upnud, np Eppbdt Sunnubtpp ghudmd Eu SzS-ubkph Yhpundwb tywwnwlp
wupgbnt hwdwp: SzS-ukpp nuubtph  dwdwbwly qpbpt dhonn  Yhpwnnn 28
niunighsubph  53.5%-p unud L, np  Sunnubpp phdl] Eu wwbp  SZzS-ubpny
wnwownpuwipubph Juwnwpdwt dbup wupgqbnt hwdwp, hull nuwubph pupwgpnid
wiuhpwdtonnmpjub nwypnid SZS-ukp Yhpwonn 54 niunmghsubph 62.9%-u E k), np
dunnubtpp nhul] b wmwbp SzS-ukpny wpwownpuupubph juwnwpdwu dip wupgbnt
hwdwp:

Unyniuwly 30. «S2S-abph Ghpwnnippul Al juwyws dinnhkpp 2Eq phuky Ei» b «lypngnid nppu ki
hwdwpn bp SZS-ulpl oqunuugnpénid nruniguwl hyunnwny»

huipglkph wuwnwupnubbbph hnfulupnfudnipmniin

Lywwnwljuyhtt hwpg Uwnighs huipg
«82S-tikph [ppwnnippub hkn Guupfws Stonbkpp | «2ypngnid nppu 't hudwfu bp S2S-
Kbq nhuly i bbpl oqunuugnpénid nium gl
hyuwnwlny»
Tputg jhpundwt tywwnwlp yupgbint hudwp own pni
Swlip SzS-ukpny wnwewnpuupubph juwnwpdw PO
Alip wupgbint hwdwp
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